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{. SC3P1PFOR 7043 A
TR TZLANLEYL EIIERR)E SR THETE 5,

7077 LANEREL ERASRTNT, S TRAEDLFLENEZIILThH D,

¢ 61.3.14, 61.3.21 SCOTT L,C IRl 1 PHASE LOAD 3-DIASE BALANSE
¢ $61.3,26
¢ s 62.10.21
¢ce sC31-<-> §C3pIp
CALL MOTOSC
STOB

cee END
..... SRR TGS T r rre e e e
C 60 CON. (TN IRl )

PAHAMETER(LI 7, L2=L1+1, K2=3)

IMPLICIT REAL*S (A-1i,0-2)

INTEGER PERM
COMPLEX*16_ Z(L1,L2),Y¥(L1 LlllYléO%LLZ)

1 1) Dl(L ),D2(L 1),E1(L1 £2(L1)
g, ZMxx(Lé) 12,2G,S1(L1), ¢ K2, L1, 01) lL
DIMENSTON EOA(L1),EOP(L1),D1A( K2,L1),D1P( K2,L1),D2A(
1 K2,L1),D2p( K2 ng LLA( K2,L1),E1P('K2,L1),E2a("K2,L1), E2P (K2,
2 L1).s1Al K2,L 2,L1)

3, PERA(L1) 1coU

PI=3. 1415926§358g7932D0
P1180=180.00/1')
ICNY[I=99

DS3=DSQRT(3. DO g
1000 RLAD%J 1005 INCASE,N ,ZE ,YEN,YTM
1005 IORMAFE 110,3D10.3)

WRITE 1007)
1007 FORMAT (iu »'NCASE,N,ZE, YEN,YTM’ )

WRITE(6, LO10)NCASE N [ 2E ,YEN, YTM
1010 ropMat(hi , 205, 3pto.3) '

ll(NLAbE.LQ.O% stop

READ(5, 1015} 26, ZL,ZLL ,PHI
1015 FORMAT$8F10.5

WRITE(G, 1016)26G,ZL, ZLL

1150 READ(5, 1030)NZYM. ( OUNl(l) 1=1,NZYM)
1030 FORMAT$2014

WRITE (6, 1032)
1032 FORMAT (11 ,’NZYM, 1COUNT(1)")

WRITE(6, 1031)NZYM, (ICOUNT(1), I=1,NZYM)
1031 FORMATSIH 2014)

1 PHI— Pi1+10.D0
WRITE(6 1016%1 G, 2L, ZLL,PH]
6 FORMAT(1N0,’2G=", 2F10.5, ZL=',2F10.5,' ZLL=" F10.5

tPIL=", F10.5)

1°(pul . GE. 360. 05)510?

P=PlI1*P1/180.D0

ZLLL= ZLL * DCMPLX(DCOS(P), DSIN(P))

COSPIE=DCO 559%

KRITE(G, 101 % LLL COSPH[
1017 NSRNQI(iT L,V ZL 2013.6,’  COSPII=",D13.6)

2000 CONTINUE
DO 1050 J=1,L2

1050 YI(I I) (0.00,0.D0)
1130 NN
1c= lCOUNF(NN)

DO 1050 I=1,L1

1002 F(IC.GT. ICNYH) GO TO 1001
CALL ZYME(N,IC,ZL,Z,Y,1ZM,ZLL,ZLLL,YEN,YTM, ZM,L1,L2,P)
CALL YZGOSE (Yi,Y Z,PERM, XX, Kl 1Z84,L1,L2)°

1001 CONTINUE
bO 1003 J=1,L1
DO 1003 1=1,L1

1003 \H(NN, 1,J)= YI(1,.J)
1111 (NN, Nt ) GO 10 1130
1120 pd" 35
Do 35 I=1,Kl
35 Z(I,JB= Y1 ( , D
gél% )CL NV( Lyﬁééo.Ll,LZ.l.D—ld,XX,PERM, NSTOP)
o1
HG§2§= ucnpnxi -0. uo.—usa*o.snog *EGglg
FG(3)= DOMPLX{-0.5D0, DS3*0.5D0) *EG{1
Ay
) =({0. .
DO 35 §=1,Ll
39 Y(1,4)=(0.00,0.D0)
"7 Do 3871=1,3
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38 Y(I,4 ) =EG(I)
Y{1,1)=2G+ZE+Z(1,1
Y{112}= ZE+Z(1.2
Y(1.3)= ZE+Z(1.3
Y(2.1)= ZE+Z(2:1
Y(2.2)=2G+ZE+Z(2.2
Y{2.:3)= ZE+Z(2.3
Y(3:1)=  ZE+Z(3.1
Y{312)=  ZE+7(3.2
Y(3,3)=2G+ZE+Z(3.3 :
CALL OCINV(Y ,371,L1,L2,1.D-14,XX,PERM, NSTOP)
DI(1)=Y (1,4 -
D1(2)=Y (2.1
D1(3)=Y (3.4
DO 50 I=1,KI
50 EO{I)= (0.D0,0.D0)
C DO 36 1=1.N
¢ DO 36 J=1.N
C 36 WRITE(6,37 } 1,J,Z(I,J)
¢ 37 roRMAT(iD ,215.°2= &bi5.7)
0 55 1=1,Kl
DO 55 J=1,Kl
55 EO([)=EO(I&+ Z(1,3)*p1{d)
DO 80 1=1
D1A(1,1)=CDABS( Dl(Ig)
1F(D1A(1,1).EQ.0.D0 TO
vip(l,1)= PIlBO*DArANZ(DIMAG(Dl( 1)),DREAL(D1( 1)))
GO TO 80
81 DIP(1,1)=0.D0
80 CONTIRUE
G DO 84 1=1,K1  tE(6.85) 1 1 (1,1)
; 5 ,D1A(1,1), DIP(1,I
C 85 FORMAT(1M ,15,3X, 36 R=,1pP4 E 3 ’ (D
¢ 81 CONTINUE
DO 87 I=
LOAél%ICDABS(EO(é )
889(6)_ &llSO*DAlANZ( DlMAG(EO(I)), DREAL(ED(1)))
88 LUP}I& 0.D0
87 CONTINUE
Eﬁxragg I—95 1), E0A(I), EOP(1)
P
:)
95 10RMA§(iu , % 3%, 3uéo_ 1PAE15.%)
90 CONTINUE
TZ EG( 1)/D1(1)
92 TZ A=CDABS(TZ )
TZ P —PIIBO*DATANZ(DIMAG(T ), DREAL(TZ
WRlﬂLgﬁ 9182?1Z,TZ 7P
9182 thgA (in ,3lxz=,1v2513 6,5X,41TZA=,E13.6,5X, INTZP=,E13.6)
DO 619 I=1,Ll1
619 D1([)=(0.D0,0.00)
620 NN=NN+1
IC=ICOUNTENN)
CALL ZYNE ?,é?,ZL,Z,Y,IZM,ZLL,ZLLL,YEN,YTM,ZM,LI,L2,P)
- ?
D1(1)=(0.D0,0.D0) -
502 n1(1g Dl(li+§T(NN 1 I)*LO(])
EL(1)=(0.00,0.D0)
06 J=1,K1
506 Ll(l *LI§I{+%(I J)*Dl(])
550 L2(I EO(1)=E1(I)
8560 DO 5 05 I=1,K1
D2(1)=(0.D0,0.D0)
DO 508 J=1,K1
508 nz(x&=02(1)+ Y(1,J)*E2(J)
DO 4301 1=1,Kl
1301 s1(1&=(0.no,o DO)
DO 10 f=1i,N
10 3121 =s1{1 —D1§I;
S1(2)=(E2(5)-E2(6 E / ZLLL
S1 5 ) = (£ (15&— £2(14)) / ZLLL
$1(4) "= EG(1)/ D1(1
S1(5) = EG(2)7 D1(2
S1(6) = EG(3)/ DI(3
$1(7)= DI(1)+D1(2)+D1(3)
2325 DO 1200 I=1,K1
DIA(NN, 1 =CDABS$D1§13;
D2A (NN, [ )=CDABS(D2(1

))

233
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E1A(NN, 1 =LDABSEL1§1
E2A(NN, [)=CDABS (E2( 1
IF(DIAL{NN,T).EQ.0.D0) GO TO 41
DI1P(NN I%=Pl180*DATAN2(D1MAG(D1(I) ),DREAL(D1(1)))
GO TO 1506
1808 ?é?é?ﬂ(&&zg)Doq 0.D0) GO TQ
) D R
EIP}NN,IA=P1180*DATAN2(DIMAG(E1(I) ),DREAL(EL(1)))
120 g?p'ﬁw ? To.00
507 ?%Yég§t£é=¥§lgg*DAgA?Z(DéMAG(EZéI) ), DREAL(E2(1)))
' A(NN,
D2B(NN, 1) =P1180¥DATAN2 (DIMAG(DZ(1) ), DREAL(D2(1)))
GO To 607
125 D2P(NN, 1)=0.000
607 EO(1)=E2(1)
1200 CONTINUE
DO 1201 1=1,Ki
L Sl
SIP(NN l)=Pl180*DATA&2(DIMAG(SI(I)) , DREAL(S1(1)))
GO TO 1201
552 SiP(NN, 1)=0.D0
1201 CONTINUE
9 [F(NN.NE.NZYM) GO TO 620
D0 1253 i=1,

WRITE(B,IZJI)
1251 FORMAT(IN 200 )
DO 1253 NN=1,NZYM Np=2

1253 WRITE(G, lZﬁl%lCOUNl(NN?) P I yDIA(NN

1) A
I llAg § ,D2ALRN, 1), D2P{NN,
1251 101%2??}n %é t A( N t)é ZP(NNé F8.3,1x,21S1, E13.6
D R 1,
1, L13.6,F8.3 ,3u 11, E13.6,F8.3,11,1X,21EE, E
éo To 1
CCC  GOTO 1000
oo, D
O e e e e et e e esosensssnasonssnesonseennaaeeneennesneeeneeaneseennsesnns
SUBROUTINE ZYME(N,IC,ZL,2,Y,12M,ZLL, ZLLL, YEN, YIM, 2M, L1, L2, P)
IMPLICLT REAL*S (A-H.0~Z)
COMPLEX*16 Z{L1,L2),Y(L1,L1) ,ZL
1,2U, 2T, ZUT, 2V, ZW, ZM, ZVM, ZWM, ZVH
% ZUM, ZUW gv<MORh ZiLL
COMPLEX*16 ZU1,2V1,2ZW1,2U2,2V2, 202, ZULNZ,ZV1V2,ZH1N2
DO 9000 J=1, N+
DO 9000 I=|
9000 L(l ) (0 Db 0 0D0)

D1P(NN, I?( é }?N,I),SIP(NN

F8.3, 1X,1lE
13.6,F8.3])

D 3 I
9003 Y(1,.J)=(0.

.D
Go TO (100,200,300),IC
100 RETURN
200 ZNORL sO 100, 0 GDU&
Pl = 15926535897 32D0
lHLlA- PI/180 0%80.D
7000. UU*DCMPLX (DCOS(TIHETA), DSIN(THETA))
A]2 30.D0/35.D0
ZM=ZMORE+Z0
ZV=_IM/( A12%%2)
IN=ZV

ZT=7M
ZU=3.D0*ZV
CC ZKM NO MI + NO SUUCHI
IWM= Z0/A12
ZVM=-707412
ZVW=-70/(A12%A12)
ZUT=-Z0/A12 * DSQRT(3.D0)
WRITE(G, 197) 70,ZT,ZUT,ZY
197 lgSTAPé}H » 2U=",2D13.6,"  ZT=',2D13.6, ' ZUT=',2D13.6,’ ZV=
WRITE(6 198) ZW,ZM, ZVW, ZWM
198 lggmglé;u W=’ 2613 G, ZM=’,2D13.G, '  ZVW=',2D13.6,' ZWM=
WRITE (6 99)zvm ZL,20, Al2
1991 t8¥§A5§11 ZvM=""2013)6, " zL=', 2p13.86,’ Z0=",2D13.6,' A12
Y(1,2}==G
Y(1.3)=-G
Y(2.3)=-¢

—10—
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CCC YEN=0.DQ DENAITO 3-PHASE CURRENT DAI NI NARI UNBALANCE TO NARU
Y(1,1)=G*¥2.D0 + YEN/3.D0
Y(2.2)=G¥2.D0 + YEN/3.D0
X(3,3)=G¥2. £D0 ¢ YEN/3:Do
y2)=
Y(5.6 =—1.D0/ZLLL
Y(6.7)= -G
Y(4,1)= G
Y(5.5)= G+1.D0/ZLLL
(b 1D
CC  KAISELJI WA SC31.DAT NO DATA COSPHI O -1 NI SURU TO NEXT 2GY00 L,C
CC MO TREKAETA KOTONINARU
CCC  ZLLL(FUKUSOSUU) DEWA DAME -R O IRERUKOTO NIMO NARU.
Z{S,S;:LL[ *ucosipg 2 0.D0 1.00;
Z(7,7)=ZLL *DCOS(P)*{ 0.D0,-1.D0
Z(1,4)=zut
Z(2.6)=ZVM
Z(3.6)=ZwM
Z(2.3)=7VW
Z(1.1)=70
Z(2.2)=7v
Z(3.3)=7w
Z(1,4)=2T
Z(6.6)=2M
DO 220 1=1,N
DO 220 J=1.N
YgJ,Ingﬁl,J
220 Z2(J,1)=2(1.1]
DO "207  121,N
207 Y(I,1)=Y(I,1} +1.D-7 *FLOAT(I)
RETURN
300 17M=0
Y(1,5)=-G
Y(1.6)=-G
Y(1.7)=-G
Y(5.6)=-G
Y(5.7)=~G
Y(6,7)=-G
Y(1,4)=G%3.D0+YTM/4.D0
Y(6.6)=Y (1,1
¥(5.6)=Y(d,1
YT, 1)=Y (4,4
DO 321 1=14.N
DO 321 J=4.N
321 Y(J,1)=Y(1.J)
RETURN
END
(0o o
SUBROUTINE ~"YZGOSE (Y1,Y,Z;PERM, XX, Ki,iZM,L1.L2)
COMPLEX*16 Y1(L1,L2),Y(L1,L1),z(L1,L2) . xX(12)
INTEGER PLIM&LI)
DO 1070 I=1,R1
Y1(1,K1+1)=(1.D0,0.D0)
DO 1070 J=1,K1
1070 Y El 1)=Y(1 I(+Y](I
1» 12M.1Q. 0} RETURN
CALL D‘lNV(Yl K1,0,L1,L2,1.D-14, XX, PERM, NSTOP)
DO 1080 1=1,K1
Y1(I,K1+1)=(1.D0,0.D0)
DO 1080 J=1,K1
1080 Yl(I N=2(1, J)+\1§ ) ,
ALL DCINV(Y1,K1,0,L1,L2,1.D-14, XX, PERM, NSTOP)
RETURN
coe, | D
0 O
SUBROUTINE DCINV(A o M N1,M1,EPS, W, 1P,NSTOP)

IMPLICIT REAL*8(A-I &
COMPLEX*16 A, PIOOP AWK, PIVI
REAL*8 MAX
DIMENSION A(N1,M1), IP(NL), W(M1)
NM = N M

( ) 1000,1000,100

[r
100 (ONllNl
( N-N1 ) 110,110,1000
110 CONllNUh

F (M E 1000,120,120
120 FONl

1F ( NM M1 ) 130,130,1000
130 CONTIN Ik

1F ( EPS ) 140,150,150
140 CONllNl

EPS = 1.0b-14
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150 CONTINUE
EPSS = 1.0D D-2+EPS
DO 160 I=1,
_Ip(1) =0
160 CONTINUE
DO 270 K=1,N

MAX = —1 ODO
DO 1,N
( lPéI) ) 170,170,190
170 CON UE
AB 35S = CDABS(A

( bAX—ABSé) 1é0,190,190
180 (ONIINUE
TA( = ABSS

190 CONTINUE

I ( MAX-EPS ) 1010,1010,200
200 CONTINUE
Plvor = ﬁ(L K)

1P

Pl l = —l 0D+O/PIVOP

DO 250

LI K ) 210 250,210
210 CONTINUE

AWK = A(L,J)

*
LE € eD anBS(wa)—Epss ) 210,210,220

._.
j
~ O
[T
n
—

e 22—

(l J) + A(I,K)*AWK

NEE N —
>

[\
—
[=]
> C
—_~
[l

~AWK

. p——

fav)
1<
o
o]

U’

=
]
o

N
Al1,K) * PIVI
-PIVI

c

mFﬂHLJE>:-Bh~Bh4~41>~d_EIIMIl~

[
-3
=
ZETOCP» Q>
SOC~C~CC
B
OO <0 et 22 et DR O et ey et r G L3
—~itn

O~
o —

280

=

=
=1
o

-

Z~ ZZ ZZ2~0OZ N O0Z2ZZ~C2 OOZVZVCZVZZVOZ

290
300

CO=C~
=z
=R=1a

ERZTQ~CEOC
C

S~ O0~
e b4 I 4

1
“ -
~

310

_—

- S )

=
CO T 00 QS o i et NS P B D) e D
—

=z ==

Q20

1P(J
320 () )
350 CO

|| Jemen
o

1000 CON

@IIC
=
[

,10) N,M,N1,M1

—-::r"';—-:c—:,—u—';.,m.— —_—I bt b D

1010 CONTINUE
X ) 1011,1020,1011
1011 CON

1020 CONTK

WRITE(6
10 IORMAI iHO SUBR.DCINV) INVALID A
20 FORMAT( 1110, (SUBR.DCINV MA1RIX IS
30 FORMAT(110,’ (SUBR.DCINV) MATRIX IS
EgEURN

RGUMENT. N,M,N1,M1 =’ 4I5)
SlNGULAR AT'STEP #° i
SINGULAR.*)

SC3P2P.DAT ¥—%

2 7 0.2D0 0.D0 0.
g.gsg 9.63 24. 18. 30?D0 -10.

2
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NCASE, N, ZE YEN, YTM
2 .200D+00 .000D+00 .200D+G0

2G= .96300  9.63000 ZL= 24.00000 18.00000 ZLL= 30.00000 PHI= -10.00000
\ZYg ICOUVT(I)
ZG= .96300  9.63000 ZL= 24.00000 18.00000 ZLL= 30.00000 PHI= .00000
ZLLL= .300000D+02 .000000D+00 _ COSP HI= .100000D+01 .
Z0=  .198385D+04 .281515D+05  ZT= .121563D+04 .689425D+04 ZUT= -.245627D+04 -.139302D+05  ZV= .165462D+04 .938385D+04
ZW= .165462D+04 .938385D+04  ZM= ,121564D+04 .689425D+041  ZVW= -,165118D+04 -.938303D+04 ZwM= .141813D+04 .804260D+04
ZVM= -.141813D+04 -~,804260D+04 ~ ZL= .240000D+02 .180000D+02 Z0= .121554D+04 .689365D+04  aAl2= .857143D+00
1 ' EO= 3.9253896E+01 -4.4125936E+00 3.9506481E+01 -6.4566977E+00
2 EO= -2.3503605E+01 -3.1819328E+01 3.9558679E+01 -1.2645173E+02
3 EO0= ~1.53752266E+01 3.6262009E+01 3.9535645E+01 1.1348019E+02
4 EO= -8.9908509E-05 1.9498571E-04 2.1471602E-04 1.1475457E+02
5 EO= -8.9908309E-05 1.9498544E-04 2.1471568E-04 1.1475455E+02
6 EO0= -8.990823%E-05 1.9498591E-04 2.1471608E-04 1.1475448E+02
7 EO= -8.9908031E-05 1.9498564E-04 2.1471575E-04 1.1475446E+02
TZ= 8.416480E+01 1.318964E+01 TZA= 8.519202E+01 TZP= 8.806499E+00
ZU= .496385D+04 .281515D+05 ZT= ,121564D+04 .689425D+04  ZUT= -.245627D+04 -.139302D+05  ZV= .165162D+04 .938385D+04
ZW= .165462D+04 .938385D+04 ZM= .121564D+04 .689425D+04  ZVW= -.165148D+04 -.938303D+04 ZkM= .141813D+04 .804260D+04
ZVM= ~.111813D+04 -.804250D+04 ZL=  .240000D+02  .180000D+02 20= .121554D+04 .689365D+04 Al2= .857143D+00
31 1 1 .474396E+00 -8.907 SI .940023E~05 -7.016 E .00000CLE+00 .000 II .000Q0QE+00 .000 3 EE .395065E+02
21 3 1 .474396E+00 -8.907 SI .388253E-04 102.876 E .592195E+02 ~6.643 II .280760E+00 31.219 2 EE .197136E+02 1
31 1 2 .473307E+00-128.267 SI 160962E~10 -98.422 E .000000E+00 .000 II .0000Q0E+00 .000 3 EE .395587E+02-1
21 3 2 .473307E+00-128.267 SI 136578E+01 36.578 E .341528E+02 -96.563 I1 .522629E+00-129.563 2 EE .197136E+02 1
31 1 3 .478433E+00 111.527 SI .000000E+00 .000 E .000000E+00Q .000 II .00000Q0E+Q0Q .000 3 EE .395356E+02 1
21 3 3 .478433E+00 111.527 SI 101218E-04 135,000 E .340684E+02 83.573 II .273594E+00 70.180 2 EE .197136E+02 1
31 1 4 .940087E-05 -54.975 SI .851914E+02 8.907 E .000000E+00Q .000 II .957822E+00 171.338 3 EE .214718E-03 1
21 3 4 .957828E+00 -8.662 SI .851914E+02 8.907 E .290940E+02 171.108 II .889152E+00 -11.316 2 EE .290939E+02
31 1 5 .368044E-05 100.749 SI .853875E+02 8.267 E .000000E+00 .000 II .969796E+00 -98.832 3 EE .214716E-03 11
21 3 5 .96979GE+00 81.108 SI .853875E+02 8.267 E .290940E+02 171.108 II .101362E+01 77.178 2 EE .290938E+02 -
31 1 6 .993858E-05 162.493 SI .844727E+02 8.473 E .000000E+00 .000 II .961808E+00 82.053 3 EE .214716E-03 1
21 3 6 .961806E+00 -97.948 SI .844727E+02 8.473 E .292115E+02 81.814 Il .956916E+00 -99.131 2 EE .292113E+02 -
31 1 7 .489281E-05 12.907 SI .940019E-05 172.985 E .000000E+00 .000 IT .973721E+00 -8,186 3 EE .214716E-03 1
21 3 7 .973716E+00 171.814 SI ,940019E-05 172.985 E .292115E+02 81.814 II .953952E+00 172.115 2 EE .292113E+02 -
2G= .96300  9.63000 ZL= 24,00000 18.00000 ZLL= 30.00000 PHI= 10.00000
ZLLL= ,295442D+02 .520945D+01  COSPHI=_.984808D+00
ZU= .496385D+04 ,281515D+05  ZT= ,121563D+04 .689425D+04  ZUT= -,245627D+04 -.139302D+05 zV= ,165462D+04 .938385D+04
ZW=. ,165462D+04 ,938385D+04 ZM= ,121564D+04 .689425D+04  ZVW= -.165448D+04 -.938303D+04 ZwM= .141813D+04 .804260D+04
ZVWM= -.141813D+04 —.804260D+04 ZL= ,240000D+02 ,180000D+02 Z0= ,121554D+04 .689365D+04 Al2= .857143D+00
1 EO= 3.8359921E+01 -1.6004584E+00 3.8634800E+01 -6.8387505E+00
2 E0= -2.207631BE+01 -3.1643189E+01 3.8583094E+01 -1.2490210E+02
3  EO= -1.6283579E+01 3.6243733E+01 3.9733652E+01 1.1419342E+02
4 EQ= -9.3810137E~05 1.9414322E-04 2.1561987E-04 1.1578987E+02
5 EOQ= -9.3809927E-05 1.9414290E-04 2.1561950E-04 1.1578985E+02
6 EO= ~-9.3809843E-05 1.9414331E-04 2.1561983E-04 1.1578978E+02
7 EO= -9.3808644E-05 1.9414311E-04 2.1561956E-04 1.1578976E+02
TZ= 7.368053E+01 2.444644E+01 TZA= 7,763020E+01 TZP= 1.835531E+01
ZU= .496385D+04 .281515D+05 ZT= .121564D+04 .689425D+04  ZUT= -,245627D+04 -.139302D+05 ZV= ,165462D+04 .938385D+04
W= .165462D+04 .938385D+04  ZM= .121564D+04 .689425D+04  ZVW= -,165448D+04 -.938303D+04 ZWM= ,111813D+04 .804260D+04
ZVM= -.141813D+04 ~.804260D+04 ZL= ,240000D+02 .180000D+02 Z0= .121554D+04 .689365D+04 Al2= .857143D+00

i =f4f

WU WO BT Wm ®a ot
RHEZ 4 o LHERHBLE

e -] O=] 0~ Ode Dda (O

[eoX4 /]
Qi Dda NOT DN

JAYA



NI N N DWW N W oW
—— —— — et —t— i Tt
wg NN~ O Ul R W DIRNI e

o
[T TR TR (I Tl e ~YerYe . TR IV }

NN
ECN
i
D= NL OO

3

W W W W W W W LOOEMEmEIE L OIOINW0 Wi W W (X A A

DOW BRI B DWW NIW N oW
o i —t— —— —— Pt —y —
N1 O WU s WIW NN

.520603E+00 -18.356 SI ,917485E-05 -7.438 E .000000E+Q0 .000 IT .0C00COE+Q0 .000
.520603E+00 -18.356 SI .388619E-04 104.400 E .578754E+02 .038 II .249825E+00 13.581
.396987E+00-145,181 SI 141303E-10-111.461 E .000000E+Q0 .000 II .CO0O0COE+00 .000
.396987E+00-145,181 SI 130879E+01 28.016 E .342654E+02 .018 IT .441957E+00-145.820
.425301E+00 113.298 SI .969788E+00-100.000 E .00Q0Q000E+00 .000 II .000000E+00Q .000
.425301E+00 113.298 SI .969788E+00-100.000 E ,338684E+02 .265 II .225808E+00 57.078
.615802E-05-115,967 SI .776303E+02 18.356 E .000000E+00 .000 II 105061E+01 161.853
.105061E+01 -18.148 SI .776303E+02 18.356 E .282147E+02 .531 1T .966054E+00 -18.106
.345668E-05 38.669 SI 101803E+03 25.181 E .000000E+0D .000 II .951996E+00 -99.489
.954998E+00 80.331 SI 101803E+03 25.181 E .282147E+02 .531 IT .945240E+00 75.465
.498499E-05 97.830 SI .950238E+02 8.702 E .000000E+00 .000 IT .741963E+00 75.973
.741961E+00-104.027 SI .950258E+02 6.702 E .289899E+02 .855 II ,736918E+00-105.510
.170222E-05 -66.577 SI .917496E-05 172.362 E .0000Q0E+Q0 .000 IT .981238E+00 -6.145
.981237E+00 173.855 SI .917496E-03 172.562 E ,289899E+02 .855 I1 .963103E+00 174.322
9.63000 ZL= 24 18.00000 ZLL= 30.00000 PHI= 20.00000
08D+02 .102606D+02 I=_.939693D+00
.281515D+05  ZT .121564D+04 .689425D+04  ZUT= - 245627D+04 -.139302D+05  ZV=
.938385D+01 ZM= .121564D+04 .689125D+01  ZVW= -.165448D+04 38303D+04 ZWM=
13D+04 -.804260D+04 .240000D+02 .180000D+02  Z0= .12153 4D+04 .689365D+04  Al2=
.T423839E+01 -4.6260892E+00 3.7708679E+01 -7.0467808E+00
2.0749655E+01 -3.1804925E+01 3.7975011E+01 -1.2312058E+02
-1.6674159E+01 3.6431098E+01 1.0065602E+01 1.1459311E+02
~-9.7386687E-05 1.9386843E-04 2.1695422E-04 1.1667193E+02
-9.7386472E-05 1.9386806E-04 2.1695379E-04 1.1667192E+02
-9.7386391E-05 1.9386842E-04 2.1695{08E-04 1.1667186E+02
-9.7386173E-05 1.9386828E-04 2.1695386E-04 1.1667183E+02
3.242410E+01 TZA= 7.100382E+01 TZP= 2.717133E+0
.281515D+05  Z7T= 21564D+04 .689425D+04  ZUT= -.2 TD+04 9302D+05 ZV= .1654
.938385D+04 M= 21564D+04 ,689425D+04  ZVW= -.1 8D+01 -.938303D+04 ZWM= .1418
813D+04 -.804260D+04 L= ,240000D+02 .180000D+02 Z0= .1 4D+04 9365D+04  Al2= .857
.569187E+00 -27.172 SI .893542E-05 -7.673 E .000000E+00 .000 .000000E+00 .000
.569187E+00 -27.172 SI .390531E-04 105.782 E .564470E+Q2 .255 .252067E+00 -6.266
.334859E+00-164.655 SI .124861E-10-122.470 E .000000E+Q0 .000 .000000E+00 .000
.334859E+00-164.655 SI ,126424E+01 19.988 E .343762E+02 .633 .370772E+00-166. 561
.393374E+00 117.761 SI ,940478E+00-110.000 E .00QQ00E+Q0 .000 .000000E+00 .000
.393874E+00 117.761 SI .940478E+00-110.000 E .339819E+02 .800 .158219E+00 45.934
.551176E-05-130.153 SI ,710039E+02 27.172 E .00C000QE+00 .000 .114829E+01 153.001
.114829E+01 -26.999 SI ,710039E+02 27.172 E ,272773E+02 .183 .106780E+01 -24.451
.364080E-05 14.379 SI .120691E+03 44.655 E .Q00CQ0E+0Q0 .000 .967594E+00 -99.817
.967595E+00 80.183 SI 120691E+03 44.655 E .272773E+02 .183 800417E+00 76.115
.304533E-05 85.562 SI .102608E+03 2.239 E .00000CE+00 .000 .533653E+00 172.7186
.533650E+00-107.284 SI .102608E+03  2.239 E .291055E+02 .702 .532850E+00-109.622
342834E-06 127.334 SI .893551E-05 172.327 E .000000E+00 .000 103245E+01 -4.298
103245E+01 175.702 SI .893551E-05 172.327 E .291053E+02 85.702 101157E+01 176.047

ST YR X YR R N YRR YRR TR L T)

DO DI DI BRI B3 DWW NI D

EE
EE
EE
EE

EE
EE

EE
EE

EE
EE

EE
EE

EE
EE

2D+04
3D+04
43D+00

2D+04
3D+04
43D+00

.377087TE+02 -7.
.187391E+02 172.

.379750E+02-123.
.187391E+02 172.

.400656E+02 114.
.187391E+02 172.

.216954E-03 llg.

EE
EE

EE
EE

EE
EE

EE
EE
EE
EE
EE
EE

EE
EE

272
216
272
.2186
.291
216
291

e et e et
s =3 =Jro =31
WU N= N N
P .. . “ .

. .
reed d2=) O IO IO

O0E-03 1
TE+02 -

20E-03 1
97E+02 -

.933385D+04
.804260D+04

.938385D+04
.804260D+04

TT1E+02

954E-03 116.
T71E+02 -
954E-03 11
053E+02 -9
954E-03 116.
053E+02 -94.

6
9
6.
4.

DD Do HO Do
®O ML R N©
8¢¢

]
datlD W=D VO
NS o0 0O

0661 & v EFCIE WHEYHEH

R N DN OO 3L =~Jms =33



(I}
(3 B Fo T3 NV T
.

fo o
TS
=IO N

9.63000

00 =

808D+02 .150000D+02
515D+05
85D+04
2600+24

5

5

2

1

1 .624742E+00 -
1 .624742E+00
2 .288034E+00
2 .288034E+00
3

3

.389600E+00
.389600E+00

.9878444E-04
.8878401E-04
.9878434E 04
-04
6.
21
21
.24
.86
.39
11
12
80
90

18.00000

o

He OB 2 LI O O s
[\
[=)

D+04

OW o W=) OU‘U‘A
NN N OO O

30.00000
.866025D+00

4iD+04 .889425D+04
D+04 689425D+04

0E-05 .
05E-04 10 .

85E-10-130.
25E+01 12.

30E+00-120.
30E+00-120.

ZUT= -

.000000E+00 .
.549136E+02 -7,

.000000E+00 .
.347900E+02 -92,

.000000E+00
.344106E+02 88.

PHI=

.245627D+04
ZVW= -.165448D+04
121551D+04

30.00000

-.139302D+05  ZV=
-.938303D+04 B .
.689365D+04  Al2=

9302D+05 = .1
8303D+04 ZWM= .1
9365D+04  Al2=
.000000E+00 .000
.255389E+00 -24.512
.000000E+00

000
.323497E+00 170.207

.000000E+00 .000
.100297E+00 30.518

36
18
.37
.18
40
18

385D+04
4260D+04

OO(D
oOw
*a O

.938385D+04
.804260D+04
146E+02
998E+02
358E+02-
998E+02
499E+02
9 2

7
1
7
1
S
1998E+0

1
1
1
1

EviicdI[§=C

BHEA 4~ LM HEE

6€¢



240

6. #EE. B, BRHERN

JATRED B, B, BEENL2HHTL T
Q7T LNEAEK ANT— 5K, R

6%k, BMEEEANNOREH (A B 7755
16X TH Y, BIERFORMRIFE TR BREND
el (AR B 781K TH 5,

Flz i3, BI6REA D E, RDLE 2> Tw

60

60MW

« PzL

« Pu+Pv+Pw

REFRFEICE $F13BFE 45 1992

(Pu+Pv+Pw) = (PT+PM)
EEeyIc—%E BEfIEIZ—E
= (PTL+PMC) + Py
RelHIZE{L AL

2F Y, BHEICERLC—ELBHITH S 34
EHU, V. WHORIPy+Py+Pud2{ LT,
Miz (Pr+Puw) % BEEEICBRZL S —ELEN
rHESE. 20— (Pr+Py) HBEHEZET 5

OW \

« PtL+Puc

o~ Pr+Pum

90° 180°

—60MW

60MW

/PT+PM

HI6E NITREREEN

%C'FPML

90° 180°

OW 0° \
. Pu+Pv+Pw /

PzL

—60MW

EITXK EERFEBRREN

— 16—



FFE N D

2 ONHIES (Pt Puc) EHBENP &I
Gritd, LOBFETIITEIA N, MIZMED
AN, TLIEZTEA McBFIcREL 2 T 7
L. MCizMEEa A nicbFlicgkiEL a> 7
¥ C. ZLIZHMEAMERDLT,

Thbb, L. Ciz 1 R9ickeHZELd 5 4
NX—DEEEIND, ZD(Pr+ Pud) H°3HE
J1 (Py+Py+ Pyw) (ﬁﬁ?ﬁﬂ’j‘:_‘%) L HAEN
P, (BERIBNCZE LT 3) L 2WILER B T v—
LU bDTH B,

3L 2 } EES 241
RAEBEOFEITHIZOWTLEET
Pz = (PT+PM) __(PTC+PML)
RrEIAEL BRI —E R 2L
= (Pu+ Pv+Pw) - (PTC+ PML)
B fnic—=E RefEZAL

DF N, BT 3 PRI —E % 3
MEH EEMELT 2P+ PuL & icadins,

7272 LIRFET L e ML I EI%R 2 THATRED
L&CEZWNH252% N TEIA VTS
a7 rde, MEaAVZREINCYT 72
FPEHREBELLEZEZERRLTNVS,

+0.006MW
o 180°
3 A
8=PzL— (—{((Pr+Pwm)+(PrL+Puc)})
—0.006MW _ ,
FIE NTHEHESIS7
0.006MW
0 180°
8 \
8 =PzL— (—{(Pr+Pn)+ (Prc+PuL) })
—0.006MW

BIR EEHEHESTF7

—17—
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B, BIEROZERE, B, BEHRIE 7RIS,
[ 4By SRR ENIIBITHISRL 72,

Riz

6=Pzn— [_ {(PT+PM)+ (PTL+PMC)}]

Thbb  ATMZ 220 IHEEBERSED 2k
BT, M. TL,. MCOEA»ESL & 5, HiTH:,
BIAERE L, ENLTDEELEE L2 52HETS
TR TT AR EK, JMTRAN T — 295 9 &,
#4% SC31GWAFOR

SC31GWA.DAT

Pu+Pv+PwEN T 57
1478 (PHI=0.
Bl4r (PHI=180.)
gg’mRE SALL TR T
1 r—25HH#%, EERTE2X—A4 L.
Ky —2%F8ET 5,

} HIZHWL 70T T L

?—y?{

ATHERROELIOR, ¢ DREIZEILS Z 7 A4 518X,
EEREOFEHRIEINE ¢=Pyr— (—
{(Pr+Py)+ (Prct+Pu)}) DEERZALS S
THEIIKTH 5,

ZH. HERIZEG(1)=1, D—-8icLThK
BLTHRH, EH10RE N 2 57250007 C
Hotze DENEMEOICLEREENZ s KL
T2 L IXEERTH S,

JZ—=rX—Ah.

¢ 61.3.14 , 61.3.24 SCOTT L,C IRI 1 PHASE LOAD 3-PHASE BALANSE
¢ §61.3.26
¢ $62.10.21
e sC31
CALL MOTOSC
$TOP
EN
SUBROUTINE MOTOSC
C 60 CON. (TN IRIL )
PARAMETER (L1=7, L2=L1+1, K2=3)
IMPLICIT REAL*8 (A-1i,0-2)
COMPLER 16 2(L1,12), YL 12)
1 ZL, El JE L 1),D1(L1),D2(L1), El(Ll) E2(L1)
2, XX(I?B T2,2G,51(L1), WKz L LD ZiiL
3" 7M°, ZMORE
DIMENSTON A(L1) EOPéLl),D A K2 le,n le ,D2A(
1 h2,L1) p2P( K2, Ll) EIA( K 2,L1),E1P(K2,L1),E2A{ K2 1 é K2,
2 L1).S1Al K2,L1).S1 l K2, L1
3, PERN(L1 é &
PI=3. 1415926 3588793200
P1180=180.D0/PI
LCNYI1=99
DS3=DSQRT (3. uo;
1000 READ(5,1005)NCASE,N ,ZE ,YEN,YTM
1005 FORMAT£21i0 3010.3)
WRITE (6, 1007)
1007 FORMAT (11", °NCASE,N,ZE,YEN,YIM’)
WRITE(G, 1010)NCASE 1N ih ,YEN, YTM
1010 FORMAT (I, 215, 3D10.3
11 (NCASE.EQ.0) StoP
rean(s, 1015 26, ZL,ZLL
1015 FouMATﬁsllo 5
WRITE(G,1016)2G,
1150 READ(5, 1030)N2YM| (ICOUNl(I) 1=1,NZYM)
1030 FORMAT$2014
WRITE (G, 1032)
1032 FORMAT (1l , 'NZYM, [COUNl(l{ )
WRITE(G 1031&N/\M (TCOUNT (1), 1=1,N2YM)
1031 FORMATSiH L2014
1 READ (J,sg PHI , ZMORE ,Z0A
8 FORMAT('F5.1,3010.2
WRITE(G,9) P, ZMORE ,ZOA , ,
9 lORMATSlH ‘pif=",F5.1,"" ZMORE=',2D10.2, Z0A=’,D10.2)
C 1 DPlil= PRI+10.D0
1016 EORMAT(IHO, ZG=', 2F10.5," ZL=,2F10.5,” ZLL=" F10.5)
1F( 7Z0A.EQ.0 ) ToP

P PHI*PI/180.D

ZLLL= ZLL * DLMPLX(DCOS(P) DSIN(P))

COSPHI= DC()S’S
WRITE(6,1017)ZLLL,COSPHI
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1017 lORMAl(lH ,'ZLLL=",2D13.6,’ - COSPHI=',D13.6)
NN=NZYD
Ki=N
ceee
CCEE
20660 CONTINUE
DO 1050 J=1,L2
DO 1050 1=1,L1
1050 Y1(i,J)=(0.D0,0.D0)
1130 NN=NR-1
[C=LCOUNT (NN)
Céggz 1F(IC.GT.ICNYH) GO TO 1001
CALL ZYME(N, IC 22X, 1ZM,ZLL,ZLLL, YEN, YIM, ZM, L1, L2, P, ZMORE, ZOA)
CALL YZGOSE' (Y1,Y,Z,PERM, XX, K1, 1Z8,L1.L2)
1001 CONTINUE
DO 1003 J=1,Ll
DO 1003 I=1,Ll
1003 YI(NN, [,J)= Y1(1,d)
1111 1F(NN.NE.1) GO TO 1130
1120 DO 35 J=1,KI1
DO 35 I=1,Kl
35 7(1 J?= Y1 (1,d)
CALL D lNV( Z,k1,0,L1,L2,1.D~14,XX, PERM, NSTOP)
EG(1)= 170.D0 D s3”
EG(2)= DCMPLX£ .5D0, -DS3%0. 5003 *EG(1
EG(3)= DCMPLX(-0.5D0, DS3*0.5D0) *EG(1
DO 39 1=1,L1
DI (1)=(0.D0,0.D0)
DO 39 J=1,L1
39 v(1,J)=(0.D0,0.D0)
no 38'1=1.3
38 Y(I,4 ) =£G(1)
Y(1,1)=2G+ZE+7(1,1
Y(1.2)=  ZE+Z(1.2
Y(1.3)=  ZE+Z{1.3
v(2:1)=  ZE+7({21
Y(2,2)=2G+ZE+Z(2.2
Y(2.3)= ZE+7(2.3 :
¥{3,1)= ZE+Z(3,1
Y(3:2)=  ZE+7(3.2
Y(3)3)=2G+ZE+7Z(3 3
CALL DCINV(Y ,37,1,L1,L2,1.D-14,XX,PERM, NSTOP)
DI(1)=Y (1,4
DL{2)=Y (2.4
D1(3)=Y (3.4
DO 50 1=1,Kk1
50 EO(I%: (0.10,0.D0)
¢ DO 36 I=1,N
¢ DO 36 J=1.N
C 36 WRITE(G,37 ) 1,.J,2(1,J)
C 37 FORMAT (I ,215.°2=" 4D15.7)
DO 55 1=1,K1
DO 55 J=1,K1
55 EO(1)=E0(1)+ Z(1, J)*Dl J)
DO 80 1=1,3
D1A{1,1)=CDABS(D1(1))
IF(D1A(1,1).EQ.0.D0) GO TO 81
o Tglgél,l) PllBO*DAlANZ(DIMAG(Dl( 1)),DREAL(D1( 1)))
81 b1P(1,1)=0.D0
80 CONTINUE
G DO 84 I=1,K1 ITE(6,85) 1.D1(1).DIAC
,DIA(1,1), DIP(1,1
C 85 FORMAT(LlN ,I5, 3x aﬁ k= Zp4a 15. ; ) (1, 1)
¢ 84 CONTINUE
DO 87 I=1,
LOA(I) CDABS(EO(
g LO(I& GO TO 8
(0[(6)57 llBO*DAT 2( DIMAG(EO(1)), DREAL(EO(I}))
¥
88 EOP(I)=0.D0
87 CONTINUE
DO 90 I= 1 K1
WRITE(6 g I, E ), EOA(I), EOP(I)
95 FORMAI(iH J1 ,3x, 0=, 1PAEL5. 1)
90 CONTINUE
17 Eh( 1)/p1(1)
92 TZ A=CDABS(TZ )
TZ P =PI180*DATAN2(DIMAG(TZ ) ,DREAL(TZ ))
WRITE(G 9182? 7, TZA, TZP
9182 ﬁgRﬁAl(iH , 301z, 1P2E13.6,5X, 4TZA=,E13.6, 5X, 4HTZP=,E13.6)

FFIN T SAHBMEERR a2 v FEES
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DO 619 t=1
619 D1(1)=(0. Db o DO)
620 NN=NN+1

1C=1COUNT (NN)
ceee

CALL ZYME(N,IC,ZL,Z,Y,1ZM,2LL, ZLLL,YEN,YTM,ZM,L1,L2,P, ZMORE, ZOA)
b0 502 I=1,Kl1
D1(1)=(0. DO 0.D0) 502
502 Dl(lgODl(l{+\¥(NN I J)*LO(J)
E1(1)=(0.D0,0.D0
¢ ) 06 J=1,K1

506 hl(l) Ll(l)+Z(l J)*Dl(l)
DO

=1,Kl

J
550 E2(12 LO(I) El([)
8560 DO 60
D2(1)=(0.D0,0.D0)
508 D2(1)=D2(1)+ Y{(1,J)*E2(J) DO 508 J=1,K1
= +
DO 4301 §=1,h
1301 Sl(I&=}0.D0,0.DO)
DO 10 =1 N
10 51E1 =s1{1 Dlé[
S1(2)=(E2({5)-E2(6 % / ZLLL
S1 5 ) = (E (15&- 2(14)) / ZLLL
Si(d) = e6(1)/ b1(1
S1{5) = EG(2)7 D1(2
S1(6) = EG(3)7 DI(3
SL{7)= DI(1)+D1(2)+D1(3)
2325 DO 1200 1=1,K1
DIA{NN, 1)=CDABS(DI1(1
D2A{NN, 1)=CDABS{D2(I
EIA{NN, 1}=CDABS(E1(1
E2A(NN] 1)=CDABS(E2{1
[F(DIA{NN,T).EQ.0.D0 T0 415
DiP(NN, 1)=P1180%DATA 2(DIMAG( 1{1) ),DREAL(D1(1)))
GO T0 1506
415 DiP(NN,1)=0,D
1506 IF(EIA(NN,I{ EQ.O.DO& GO TO 420
ElP(NN,I&=P 180%DATANZ(DIMAG(E1(1) ),DREAL(E1(1)))
GO 10 507

420 LlPéNN,I;=U )

507 E2P(NN| 1 =Pl180*DAFAN2(DIMAG(E2§I) ),DREAL(E2(1)))
[F(D2A{NN,1).EQ.0.D0)
?gP%gN,é&;PI180*DAFAN2(DIMAG(D2(I) ),DREAL(D2(1)))

425 D2P§NN,I)=0.0D0

607 EO(1)=E2(1)

1200 CONTINUE
D0 1201 1=1,K1
SIA(NN,1)= CDABS(SIS ))
LF(SIA{NN,1).EQ.0 TO 552
SIP(NN I&=PI180*DATAN2(D1MAG(SL(I)) , DREAL(S1(1)))
GO 10 1201
552 SIP(NN,1)=0.D0
1201 CONTINUE
IF(NN.NE.NZYM) GO TO 620
DO 1253 i=1,N
WRI1TE(6,1251)
1251 FORMAT(1R ,21 )
DO 1253 NN=T1,NZiM PN
1253 NR[TE(6,1254)1COUNF(NN) NP, 1 DIA(NN 1) DlP(NN I SIA(NN 1),SIP(NN
L, 1), E1A(N P(NN i) N,1),D2p{NN
2”7 1COUNT (N { §NN,ii E2P (NN %
1254  FORMAT (11 é 211,14, é E13 §,F8.3,1X,2uSI, E13.6,F8. 3 1X, 1IE
cece E13.6,F8 L3 1t 3.8,F8.3,14,1X, 2ueE, " 'El3.6,#8.3)

CALL S?BIPG(EIA,EIP,DlA,DlP,SlA,SlP,ZLL,hZ,Ll,P)
cce 6010 1000
END

@SE?SOE”IEE ZYME(N,IC,ZL,Z,Y,IZM,ZLL, ZLLL, YEN, YIM, ZM, L1, L2, P
IMPLICIT REAL*8 (A-11,0-7)

COMPLEX*16 Z(L1,L2), Y(Ll L1) ,ZL

1 ZU,ZT,2UT, ZV, ZW, ZM, ZVM, ZWM, ZVW

LO,LMORL ZLLL

3 ZUM, ZUW, ZV1

COMPLEX*16 ZU1,7ZV1,ZW1,ZU2,ZV2,Z42, ZULU2,ZVIV2,ZWIW2

DO 9000 J=1,N+1 _

— 90—
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0 9000
él) (0 ub 0.0D0)

no 9003 1—
9003 Yé[ ,)=(0. Db 0.0D0)

=1.D

GO lO (100,200,300),IC
100 RETURN
200 CONTINUE

. PI=3.1415926535897932D0

THETA= PI/180.D0*80.D0

L?Z LOA*DCMPLX éDCOS(THETA), DSIN(THETA))
M= ZMORE+ZO
V= IM/( AL2%%2)
IN=Z1V

2T=1M
ZI}=3.D0*ZV
CC ZwM NO M1 + NO SUUCHI
ZWM= 20/A
ZVM=-20/A
ZVW=-20/(
A
1

9000 L(I

12
ZUT=-70/ DS QR (3. 00%

zU, ZT ZUT, Zy _

zU='2013.6,* z1=',2D13.6, ' ZUT=',2D13.6,’ ZV=

WRITE(G, 198) 22, ZVH, 2N
198 }ORHAI (U0, zw=",2013.6," " ZM=",2D13.6, '  ZVN=',2D13.6,’ IWM=

WRY' (s 199)ZVM,  ZL,20, A}Z
199 BRMAltlu L ZyM2 2D13 6, ZL=', 2D13.6,' Z0=',2D13.6,’ Al2

1

I°
?
1
%
CCC YE =? DLNAITO 3159§SEOCURRENT DAI NI NARI UNBALANCE TO NARU
i
3
31
Y
Y
Y
Y{4
Y(5
Y(6
Y(7
CC KAIS
0
L

CC M
ccc 2

O'<"<"<2"<"<'< i
ZwNHwaMw
W

:’J-—qo:m.:-ﬂc':v\oM

N/3.D
1OKI TkA END HADE NISURU
-—léDO/ZLLL

(@]
(@]
421

~

G
G+1.DO/ZLLL
Y(5,5)

AETA KOTONINARU
DEWA DAME -R O IRERUKOTO NIMO NARU.

- ) |

Jé QA SC31.DAT NO DATA COSPHI O -1 NI SURU TO NEXT 2GYOO L,C
UK %

;=ZLL *D osipg*i 0.p0, 1.D0O

e fT]e w e w e w

ZQL *DCcos(p)*( 0.D0,-1.D0

)"
o~
<
=

220
207
300

+1.0D-7 *FLOAT(1)

L e T G T N G T DD BN O N DN NN DN NN

1o ||I n
&

-g*B .DO+YTM/4.D0

V...—T,WW zvo\~oo\|~w*vquc|-::

= DI~ CH S =IO =IO NS T =D = = DN O LI = LI DD Ok =

e ) el e o e e e e e
o COLOw W v o w wow o wow oo | e

321
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RETURN
END
SUBROUTINE  YZGOSE_(Y1,Y,Z
COMPLEX*16 Y1(L1,L2),Y(L1,L]
INTEGER PERM&LI)

DO 1070 1=1,R1

Do 1070 J=1,K1

1070 YLELD=X (L)Y (1, J)
IF(1ZM.EQ.0) RETU ‘
CALL DOINY (¥1,K1,0,L1,L2,1.D=14,  XX,PERM,NSTOP)
DO 1080 1=1,K1

Y1(I,K1+1)=(1.D0,0.D0)
DO 1080 J=1,K1
1080 Yl({ l) Z(1, J}+Y1( »d)

CINV(Y1l,Ki,0,L1,L2,1.D-14, XX, PERM,NSTOP)
RETURN
END
bUBROUllNE,DC V(A N M,N1,M1,EPS, W, IP,NSTOP)
IMPLICIT REAL*8(A-H
COMPLEX*16 A, IIVOT W,AWK, PIVI

REAL*¥8 MAX
gHMhNSlgN A(NL,M1), IP(N1), W(MI1)
iF ( N ) 1000,1000,100
100 CONTINUE
IF ( N-N1 ) 110,110,1000
110 C()Nll

UL
ir M ) 1000, 120,120
120 CONT]
IF ( NM Ml ) 130,130,1000
130 CONIINU‘
IF { EPS ) 140,150,150
110 CONllNU

150 CONTINUE

160 FONlINUE

DO 190 ,N

iF IP([) ) 170,170,190
170 CONTI

ABSS = CDABS( K))

IF ( MAX-ABSS) 1é0 190, 190
180 CONTINUE

HaX ; ABSS

190 CONTINUE
1F ( MAX-EPS ) 1010,1010,200
200 CONTINUE
- PIVOT = A(L,K)
IP(L) = K
PIvVY = ~1.0D+0/P1VOT
b0 250 J=1,NM
IF ( J-K ) 210,250,210
210 CONIINUD
AWK = A( ¥ PIVI
1 CDABé(AWK) -EPSS ) 210,240,220
220 CONllNU
DO 230 1=1,N

A(LT) = All,1) + A(1,K)*AWK
230 CONTINUE
240 CONTINUE

A(L,J) = -AWK
250 CONTINUE

DO 260 I=1,N

A(IL,K) = AlL,K) * PIVI
260 CONTINUE

A(L,K) = -PIVI
270 CONTINUE

DO 290 J=1,NM

DO 280 T=1.N

W(l) = A(I,J)
280 CONTINUE

?? ?3?11=13§ W(E)

l; y s
290 CONTlNUé

If ( N-1 ) 350,350,300
300 CONTINUE

DO 320 [=1.N

920



HENE  IMEEAESRA o PEES

DO 310 J=1)N
W(J) = A(1.J)
310 CONTINUE
0o 320 J=1,N
A(L D) = wl 1P(J) )
320 CONTTNUE
350 CONTINUE
NSTOP = 0
RETURN
1000 (ONllNUL
NSTOP
wule(s 10) N,M,NI1,M1
RETURN

1010 LONllNUE
11 MAX ) 1011,1020,1011
1011 CONllN
NSTOP = 2
WRlﬁLéS ,20) K
1020 CONTINUE
NSTOP =
NRITE%
10 FORMA'

20 FORMAT
30 FORMAT
RETURN

END

SUBR.DCINV

0
0, ' (SUBR.DCINV

SUBROUT INE bCJlPh(L%A ,E1P,D1A,DIP,SIA,S1P,ZLL,K2,L1,P)

PARAMETER (NUM
PARAMETER
IMPLICIT REAL*8 (A },0-

DIMENSION Y(NUM),Yl(NUM) Y2(NUM) ElA(KZ

CONHON /FgNX/ NUMO, AMINO

YMAX = 6.0D1
P1180= 3.1415926535897932/180.D0

CALL CURSOF

0,630

CALL CALC3(Y
DO 100 1=1
WRITE(6,60)1, Y(I)

60 IORMAl(iu ) PWA=Y(?,13,7)=", D24.16)

160  CONTIN

CALL Dspnnpéy ,NUM, 1

CALL CALCA(Y,

CALL DSPGRP(Y,RUM, 1)

CALL CURSON
CALL LOLAIL(O 23)
READ (*,*
CALL FUNCON
CALL CLS(3)
RETURN
END c
C CALCULATE 1 : PZL

IMPLICIT REAL*8
DIMENSION \(256 s
DleNS

T
(K2 L1) S S1ALKE, 11) , 81P(R2S1T)
2Y¥ZLL

SUBROUTINE CALCng,NUM ,E1A,E1P,D1A,D1P,S1A,S1P,ZLL,P1180,K2,L1,P)
2(256),E1A(K2,L1),E1P(K2,L1),D1A(K2,L1)

nn=

—93—

MATRIX IS SINGULAR A

E}HO gSUBR.DClNV§ INVALID ARGUMENT. N,M,
11 MATRIX IS SINGULAR.

XMIN = 0., XMAX = 3.1415926535897932)

L1),E1P(K2,L1),D1A(K2,L1)
DIMENSION DIP(K2,L1),S1Al 1 ),81p(K2,L1)

? M, F#AiElp,DlA,DlP,SlA.SlP,ZLL,PIIBO,KZ,Ll,P)
X,?gl LE1A <1P,D1A,D1P,S1A,S1P,ZLL,P1180,K2,L1)
¢ SJM LlA E1P,D1A,D1P,S14,S1P,ZLL,P1180,K2,L1)

udt, E1A El[ D1A,D1P,S514,81P,ZLL,P1180,K2,L1)

247
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100 CONTINUE
RETURN
END
C CALCULATE 2 PT+PM
¢
SUBROUTINE CALC2(Y,NUM,E1A,E1P,D1A,D1P,S1A,S1P,ZLL,P1180,K2,L1)
IMPLICLT REAL*B A=1},0° z%
DIMENSION Y (256 1(256) 2(256), ElAéKZ L1),E1P(K2,L1),D1A(K2,L1)
DIMENSION DlPé ),S1AlKZ,L1),51P
no 100 1=1,
= XoF1 (1)
= ElA 2.4 *DSIN(X+ EIPEZ,!;*PI]BO *D1A(2,4 *DSIN£X+D1P 2,4)%
5511 Oé ElA 2,6 *DSIN(X+ELP(2,6)*P1180}*D1A{2.6)*DSIN(X+D1P(2.6)*
100 CONT1AUE
RETURN
END
8 CALCULATE 3 PTL+PMC(RIKKOOJI) , PTC+PML(KAISEIJ1) 0
C
SUBROUTINE CALC3EY,NUM,EIA,E1P ,D14,D1P,S1A,S1P,ZLL,P1180,K2,L1)
IMPLICIT REAL¥8 (A-H,027)
DIMENSION Y(256),Y1(256),Y2(256) ElAéKZ L1),E1P(K2,L1),D1A(K2,L1)
DIMENSION DIP{K2.L1),51A(K2,L1),81pP(
DO 100 I=1, NUM
X = XoF1(l)
Y(1) = E1A(2 5&*DSIN(X+EI (2,5)*P1180)*D1A(2 SB*DSIN(X+DIP(2 5)%
151}g0 +E1A(2, 7)¥DSIN(X+ELP(2,7)%P1180)*D1A(2, TI¥DSIN(X+D1P (2,7 )%

C CALCULATE 4 :PU+PV+PW

SUBROUTINE CALC4§Y ,NUM,E1A,E1P,D1A,D1P,S1A,S51P,ZLL,P1180,K2,L1)

IMPLICIT REAL*8 0-2
DIMENSION Y 256% 1(256) 2(256)é%é?é§2 L%) ,E1P(K2,L1),D1A(K2,L1)

DIMENSION DIP{K2.L1),S1AlK2,L1)
bo_10 10 ol NUM
= L 1)*DSIN(X+E1P(2,1)*P1180)*D1A(2,1)*DS
»2)*DSIN(X+E1P(2,2)*P1180}*D1A(2.2)*DS
»3)*DSIN(X+E1P(2,3)*P1180)*D1A(2,3)*DS
TINUE
RN

S

T

,

(

1
0 I=1
XOFL(1
E1A(2
EI1A(2
E1A(2

Pt bt

+
+

3

aQ
j=)
—
2
=
>
<
2
Pl
>
=
o
(5]
<
~~
=z
[and
=
e’
(@]

SUBROUTINE DSPCRP(Y NUM IC)
IMPLICIT REAL*8 (A H -2
DIMENSION Y (NUM)

I =1

X =
CALL PSLFééNhL(X) SNGL(Y(1)),1C)
bo 200

X = XOf lé

CALL CLINE(SNGL(X),SNGL(Y(I)),IC)
c 200 CONTINUE

RETURN
END

aQ
e
=
=z
aQ
-
—
o
4
>4
(=}
=
et
—~
—
-~
=
—
=z
[t
=
aQ

FUNCTION XOFI(N)

IMPLICIT REAL*8 (A-H,0-Z)

COMMON /FUNX/ NUM, XMiN XMAX

qul N XMIN + (XMAX - XMIN )*(FLOAT(N)-1.D0)/FLOAT (NUM)
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5% SC31GWADAT

2 7 0.2D0 0.D0 0.2D0

0.963 9.63 21. 18. 30.

(2) 3 0211)0 0.6D0  7000.D0
180. 0.1p0 0.6D0  7000.D0 <« iionLmlAEE, flid TR,
0. 0.1D1 0.6D1  7000.D0
0. 0.1D2 0.6D2  7000.D0
0. 0.1D3 0.6D3  7000.D0
0. 0.1D4 0.6D4  7000.D0
0. 0.1D5 0.6D5  7000.D0
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254 EFR¥CE S13%545 1992
PWA=Y(190)= -.2942011498638865D+02 = -.1436098280890832D+02
PWA=Y(191)= -.2923252004012531D+02 - -.1370165604237756D+02
PWA=Y(182)= -.2902731651668233D+02 = -.1303107591092357D+02
PWA=Y(193)= -.2880162802299595D+02 - -.1235864453987747D+02
PWA=Y(191)= -.2856458863829512D+02 = -.1167576878386384D+02
PWA=Y(195)= -.2830734313330233D+02 = -.1098585998172661D+02
PWA=Y(196)= -.2803301628313462D+02 = -.1028$33370875397D+02
PWA=Y(197)= -.2771186337396741D+02 = -.9586609526351305D+01
PWA=Y(198)= -.2743396380350692D+02 = -.8878110729313109D+01
PWA=Y(189)= -.2710955103533713D+02 = -.8164264090845993D+01
PNA=Y(200)= -.2676880248720496D+02 = -.7145199605496152D+01
PWA=Y(201)= -.2641192941330433D+02 = -.6722250230138220D+01
PWA=Y(202)= -.2603914678064465D+02 = -.5994951623175225D+01
PWA=Y(203)= -.2565067913955532D+02 = -.5264041882117233D+01
PWA=Y(204)= -.2521676048813120D+02 = -.1529961279686286D+01
PWA=Y(205)= -.2482763113277778D+02 = -.3793151998612853D+01
PWA=Y(2068)= -.2439355253865360D+02 = -.3054057865281481D+01
PWA=Y(207)= -.2394477718059118D+02 = -.2313124082386355D+01
PWA=Y(208)= -.2348157838410945D+02 = -.1570796960757831D+01
PWA=Y(209)= -.2300423516284983D+02 = -.8275236505214627D+00
PWA=Y(210)= -.2251303505053879D+02 = -.8375187175147519D-01
PWA=Y(211)= -.2200827392777329D+02 = .6600703552190856D+00
PWA=Y(212)= -.2149025581379639D+02 = 11403493979669062D+01
PWA=Y(213)= -.2095929283334923D+02 = .2116074190378202D+01
PWA=Y(214)= -.2041570472871329D+02 = .2887360685371804D+01
PWA=Y(215)= -.1985981896705479D+02 = .3626907941359222D+01
PWA=Y(216)= -.1929197039318933D+02 = 11364270482701812D+01
PWA=Y(217)= -.1871250105788362D+02 (251)=  .5099001149751810D+01
PWA=Y(218)= -.1812176001181692D+02 =Y(252)=  .5830666366397018D+01
PWA=Y(219)= -.1752010309532596D+02 PWA=Y(253)=  .65588161066522123D+01
PWA=Y(2205= -.1890789272405399D+02 Pha=Y(251)=  .7283015660136018D+01
PWA=Y(221)= -.1628519767067517D+02 PWA=Y(255)=  .8002827896273113D+01
PWA=Y(222)= -.1565329284269967D+02 PWA=Y(256)=  .8717819527061732D+01
PKA-Y(223)= -.1501165005670340D402
#§%x SC31GSAFOR
ZLIZT .M. TL.MCOENH»ES L ENEESDFTE 70 77 4
g glb? 11 o 61.3.24 SCOTT L,C IRI 1 PHASE LOAD 3-PHASE BALANSE
¢ s bz 10.21
Cee SC31
CALL MOTOSC
STOP
END
SUBROUTINE MOTOSC
C 60 CON. (N IRI )
PARAMETER(L1=7, L2= 11+1 K2=3)
IMPLICIT REAL*8 (A-1i,0-
INTEGER PERM
LOMPLLX*IG Z(Ll L2}, Y(Ll le Y1(L1,L2)
1 EO(LIY,D1(L1),D2(L1),EL(LL),E2(L1)
98 xxi ? 14 7@, ST (01D YH( K2,L1,L1) ,ZLLL
3" ,7M MO
DIMENS EOA(L1),EQP(L1),D1A( K2,L1),D1P( K2 ,Ll) DZA(
1 kz,Ll) DZP( hZ ng “1A( K2,0L1),EIP( K2,L1),E2A( K2,L1),E2P( K2,
2 L1).SIAL K ( K2 L1)
3, PERM(LL) JNPé K2)
PI=3. 1115926 35897932D0
P1180=180.D0/PI
[CNY11=99 '
DS3=DSQRT (3. uo;
1000 READ (5, 1005 NCASE N ,ZE ,YEN,YTM
1005 FORMAT(2110,3D10.3)
WRITE (6, 1007)
1007 FORMAT (in "NCASE, N, ZE,YEN, YTM")
WRITE(G,lolé)NLAbL N'TLE L YEN, YIM -
1010 FORMAT(1H , 215, 3D10.3) ~
1F(NCASE, EQ. 0) stop
READ(5,1015) 2G, ZL,ZLL
1015 FORMAT$8Y10 5
WRITE(6,1016)7
1150 READ(5, 1030)NZY M (l&OUNI(I) 1=1,NZYM)
1030 FOHMAT22014
WRITE (6, 1032)
1032 FORMAT (111, "NZYM, 1COUNT(1)’)
WRITE(6, 1031 )NZYM, (ICOUNT(I),1=1,NZYM)
1031 FORMAT(1il ,2014)
1 READ (5,8% PIT,ZMORE ,Z0A
8 FORMAT( F5.1,3D10.2)
WRITE(6,9) PHI,ZMORE Z0A
9 FORMAT(IN,’Pui=",F5.1,”  ZMORE=’,2D10.2,’  Z0A=’',D10.2)
> 1 Plil= PHI+10,D0 |
1016 FORMAT(110,°ZG=", 2Fl10.5,’ ZL=',2F10.5,” ZLL=" F10.5)
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1017 lORMAl(iH ,ZLLL=Y [ 2D13.6, COSPHI=",D13.6)
NN=NZYP
Ki=N
ceee
CCCE
2000 CONTINUE
DO 1050 J=1,L2
DO 1050 1=1,L1
1050 Y1(1,J)=(0.D0,0.D0)
1130 NN=NK-1
1C=1COUNT (NN)
Céggz IF(IC.GT.1CNYH) GO TO 1001
CALL ZYME(N,1C,ZL,Z,Y M ZLL,ZLLL,YEN,YTM, ZM,L1,L2, P, ZMORE, ZOA)
CALL YZGOSE' (Y1,Y,Z,PERM, XX, K1, TZ8,L1.L2)
1001 CONTINUE
DO 1003 J=1,L1
DO 1003 I=1,L1
1003 YI(NN, 1,1) Yl ( ,J)
1111 IF(NN.NE. ) TO 1130
1120 DO~ 35 J=1,K
DO 35 I=1,Kl
35 7(1 1&: (1
CALL, CINV( . Kl 0,L1,L2,1.D-14,XX,PERM, NSTOP)
EG(1)= 70.D0/DS3 ’
EG(2)= DCMPLXé 0.5D0, -DS3*0. 5003 *EG§1
EG(3)= DCMPLX(-0.5D0, DS3*0.5D0) *EG(1
DO 39 1=1
DI(1)=(
DO 39 J
39 Y(I,J)=
DO 3871
38 Y(1,4 )
Y{1,1)22G¢) ,1
Y(1,2)s V2
Y(1.3)= 7 '3
Y(2.1)= | 1
Y(2.2)=2G+7 V2
Y{2)3)=""1 '3
Y(31)= 7 1
¥(3.2)= 7 12
Y(3,3)=zG+ '3
CALL DCINV(Y ,3 ,1,L1,L2,1.D-14,XX,PERM, NSTOP)
DI(1)=Y (1,4
D1(2)=Y (2.4
DI(3)=Y (3.4
DO 50 1=1,K1
50 EO(I&= (0.D0,0.00)
C DO 36 1=1,N
¢ DO 36 J=1'N
C 36 WRITE(6,37 } I,,2(1,J)
C 37 rorMaT(in ,215.%2=1 " 2bis.7)
DO 55 i=1,K1
55 EO(1)=E0(I 2?15?)£B{(§§
S0(1)=E0(1)+ D1,
) 85 1=i,§
DlA(l,I)=CDABS(Dl(1%)
1F(D1A(1,1).EQ.0.D0) GO TO 81
( ulﬁ(i,})=pl180*DATAN2(DIMAG(D1( 1)),DREAL(D1( 1)))
GO TO 80
81 D1P¥1,1l=0 Do
80 SO 1 k1
[ b = K
¢ ’ WRITEﬂG 852 I Dl(I;,DlA(l,I). D1P(1,1)
C 85 FORMAT (LN ,15,3X,3101R=, 1P4E15.7
¢ 84 CONTINUE
DO 87 1=1,K1
1i?"“£6%TC“385‘5°D65
EOP(I)= &IIBO*DAIA 2( DIMAG(LO(I)). DREAL(EO(I)))
GO 1087
88 EOP(I?:O .DO
87 CONTINJE
90 1=1,K1
wuqu( 95) 1, EO(I), EOASI) EOP(1)
95 FORMAT(1N | 15,3%, 3IE0S  1P4EL5. 7)
90 CONTINUE
77 =EG{ 1)/D1(1)
92 TZ A=CDABS(TZ )

FEMNEE  3HEBRAEER Ty MEESR

1F( ZOA.EQ.0.)STOP

P=PHT*Pi /180, D0

ZLLL= ZLL * DCMPLX{DCOS(P), DSIN(P))
COSPiL= D(,()Ssl’)
WRITE(G 101’)LL1 L,COSPUI
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256 BEBRRFHLE BI3%FHE4T5 1992

TZ P —PIl80*DATAN2(DlMAG(IZ ) ,DREAL(TZ ))
WRITE(6 918221L,FZA TZpP
9182 FgRMA1(iH L 30172, 1p2E13. 6, 5X,4HTZA=,E13.6,5X, 11TZP=,E13.6)

bO 619 1=1,L1

619 |)1(1&-(0 .00,0.b0) )

620 NN=N

cece 1C=1COUNT(NN)
CALL ZYME(N,IC,ZL,Z,Y,1ZM,ZLL,ZLLL,YEN,YTM,ZM,L1,L2,P, ZMORE, ZOA)
DO 502 I=1,K1
DI(1)=(0.D0,0.D0)
) 502 I 1,K1

502 D1(1 Dl(l)+YH(NN ! J)*LO(
DO 506 1=
E1(1)=(0.D0,0.D0)

DO 506 J=1,K1
506 L1(1g E1(1)+Z(I, J)*DI(I)
DO 550 [=1,K1
550 E2(1)=E0(I1)~E1(1)
8560 DO 508 1=1,K1
D2(1)=(0.D0,0.D0)
508 D2(1)=D2{1)+ Y(I,J)*E2(J) po 208 J=1,K1
= +
DO 4301 1=1,K1
1301 S1(1)=(0.D0.0.D0)
DO 10 I=1,N
10 5121 =s1{1 —Dli[g
S1(2)=(E2({5)-E2(6)) / ZLLL
51 s ) = EZ(IS&— £2(14)) / ZLLL
$1(41) = £6(1)/7 b1(1
S1(5) = EG(2)7 D1(2
$1{6) = EG(3)7 D1(3
S1(7)= D1(1)+D1(2)*D1(3)
2325 DO 1200 1=1,K1
DIA(NN, 1)=CDABS(D1(1
D2A(NN.1)=CDABS{D2{1
EIA(NN.[)=CDABS(EL(I
E2A (NN, 1)=CDABS(E2{ I
{F(DIA{NN,T).EQ.0.DO
D1P (NN I)=P1180*DATAN2(D1MAG(D1(I) ),DREAL(D1(1)))
GO To 1508
415 DIP(NN,1)=0.D0
1506 1F(E1A{NN, 1).EQ.
ElP(NN,I&=PI180*DAFAN2(DIMAG(E1(I) },DREAL(E1(1)))
GO 10 507
420 EIP&NN,I;=0 .0bO
507 E2P(NN. 1 =Pl180*DAFAN2(DIMAG(L2§I) ), DREAL(E2(1)))
1F(D2a(NN,1).EQ.0.D0) GO
Rgv%gN,é%;P[180*DATAN2(DIMAG(D2(I) ),DREAL(D2(1)))
425 D2P(NN,1)=0.0D0
607 E0(1)=£2(1)
1200 CONTINUE
DO 1201 I=1,K1
S1A(NN,1)= CDABS(S1(1))
IF(SIA{NN,1).EQ.0.D0) GO TO 552
S1P(NN I&=PI180*DATAN2(DIMAG(SI(I)) , DREAL(S1(1)))
GO 10 1201
552 S1P(NN,1)=0.D0
1201 CONTINUE
[F(NN.NE.NZYM) GO TO 620
DO 1253 i=1,
WRITE(G,1251)
1251 IORMAPSIH ,21
DO 1253 NNZ1,NZYM NP 2R
1253 WRIPL(6,1251)ICOUNT(NN) NP,1,D1A(NN,1) D1P§NN 1? blA(NN 1),S1P(NN
1), ElAgNN 1) EIP(NN ,D2ALNN, 1), D20{NN, |
2’ 1COUNT (NN} A(NN I) E2P§NN 1%
1251 FORMAT (11 13,211 1,14,15, “E13.8,F8.3,1X,20S1, E13.6,F8. 3pg )Xy 1
1, Ll3.6,bé .30 1[ E13. é F8.4,14,1X, JuEE, Lls 6,F8.3}

ccece
%I%OSCBIPP(LIA ,E1P,D1A,D1P,S14A,51P,ZLL,K2,L1,P)

G(
cce LGOIO 1000

@syﬁnourlNg ZYME(N,IC,ZL,Z,Y, 1ZM,ZLL, ZLLL, YEN, YIM, ZM, L1, L2, P
IMPLICIT REAL¥8 (A-H,0-Z)
COMPLEX*16 Z(L1,L2),Y(L1,L1)
1,20, 7T, ZUT ZV,ZW, ZM, ZVM, ZHM, sz
2’ 0.7MORE’ \ZLLL
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3, ZUM, ZUW, ZVT

COMPLEX*16 zul ZV1,ZW1,2U2,ZV2,ZW2, ZULlU2,ZV1iV2,ZW1W2
DO 9000 J=1,N+

DO 8000 T=1.N
9000 Z(1,.4)=(0.D0,0.0D0)
DO 9003 J=1,
DO 9003 1=1.N
9003 Y(1,J)=(0.D0,0.0D0)
1ZM21
G=1.D9
GO TO (100,200,300), IC
100 RETURN

200 CONTINUE
PI=3. 1llo92653589793200
TUETA= P1/180.D0*80.D
0= ZOA*DLMPLX (DCOS(THETA), DSIN(THETA}))
Al2= 30.D0/35.
ZM=ZMORE+Z0
ZV= ZM/( A12%%2)
IW=ZV

ZT=7M
ZU=3. DO*ZV
CC ZWM NO MI + NO SUUCHI
ZWM= Z0/A12
ZVM=-70/A12
ZVN=-70/(A12¥A12)
LU1=—LO/A12 * DSQRT(3.D0) .
WRITE(G, '197) ZU, zr LUT zy
1971 lgRMAT gu ,lzu=*,2b18.6,"  zr=',2D13.6, * ZUT=',2D13.6,'  ZV=
klll(e, 198) ZW,ZM, VW, ZkN
198l ronMAlé§u L zn="2D13'6, ZM=',2D13.6, '  ZVW=',2D13.6,° ZWM=
wqur(s 199)ZVM, ZL,Z0, A]2
199 bg?gAéglu L ZVM2’ 201306, ZL=", 2D13.6,'  20=',2013.6,° AIl2

C)’N-

u

p—

(o}

[}

(@}

<
2 =
O<<<Z<<<H

DLNA610 3 SHQSB CURRENT DAI NI NARI UNBALANCE TO NARU
=G*2Zno + YEN/3.D0

-G
-léDO/ZLLL

G
G+1.D0/ZLLL
Y( »5)

A SC31.DAT NO DATA COSPHI O -1 NI SURU TO NEXT 2GYOO L,C
AECTA KOTONINARU
fOSUU&ODEWA DAME -R ? ISLRUKOIO NIMO NARU.

ZLL +Deos Py 0:D0:-1:00

1
2
0
1
2
3
1
Y
Y
Y
Y
Y
CC K
[0]
CCC Z E
1
2
3
2
1
2
3
4
6

220
207
300

§7  +1.0D-7 *FLOAT(1)

»]

L1
200

+YTM/4.D0

P 0 i e 1 e e e £ e T NI e T T NI NI NI NS NI NI NI DN DN

N UICHR Y CTO o i e T
Pt g =M
W
—~—— 0

]
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ladatrll
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e O
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321

1070 Y

1080

170

180

190
200

210
220
230
210
250
260
270

280

290

REAERLE HIBH4L 5 1992

D
SUBROUT INE Y'
COMPLEX*16 Y1
INTEGER PERM(L
DO 1070 1=1,K

Y1(1,K1+1)=(1.D0,0.D0)

1&1,]) =Y(1,J)+Y1(1,J)

IF(1ZM.EQ.O) RETURN
CALL CINV(Y1,K1,0,L1,L2,1.D-14, XX, PERM,NSTOP)

DO 1080 [=1,K
Y1(I,K1+1)=(1.D0,0.D0)

DO 1070 J=1,K1

PO 1080 J=1,K1

v1(1 J) z(1 J)+Yl( )
ALL DCINV(Y1 )K1,0,L1,L2,1.D-14, XX, PERM, NSTOP)
anm
SUBROUTINE DCINV(A,N,M,N1,M1,EPS, W, 1P,NSTOP)
IMPLICIT REAL*8(A-11,0-2
COMPLEX*16 A, PIVOT, W, AWK, PIVI
REAL*8 MAX
géMhNﬁlON A(N1,M1), IP(N1), W(M1)

IF ( N ) 1000,1000.100
CONTINUE
1F ( UEI ) 110,110,1000

CO

( M é 1000,120,120
CON INU

IF ( NM-M1 ) 130,130,1000
C()NI‘I UE

1F ( EPS ) 140,150,150
CONPINUE

et ) e
- O
Z0Z

CONT
ABSS = CDABS( }

IF ( MAX-ABSS) 1é 90, 190
CONTINUE

HAX = Aliss

L =
CONllNlE
F ( MAE EPS )} 1010,1010,200

CONI

PIVO] (L,K)
R+0/PIVOP

)’ 210,250,210

L,J) * PIVI
BS(AWK)-EPSS ) 240,240,220

——
Om—=ro

Y

fsl . 5]

N
{1,J) + A(1,K)*AWK

~PIVl

T QTP OOTOQ— QT
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1010 CQNII UE
1011 CON]INU

1020 CONT

10 gORMN

30 FORMAT
RETURN
END

SUBR.DCINV
SUBR.DCINV

MATRIX 1S SINGULAR AT STEP #’ I )

gSUBR DCINVi INVALID ARGUMENT. N,M,N1,M1 =
MATRIX 1S SINGULAR.’)

SMEAEERA oy FEESR

415)

SUBROUTINE SC31PgSE§A ,E1P,DIA,D1P,514A,81P,ZLL,K2,L1,P)
]

PARAMETER (NUM =
PARAMETER (XMIN = 0., XMAX
IMPLICIT RLAL*8 (A-H,(

DIMENSLION Y(NUM), Yl(NUM)

DIMENSION DIP(K2, Lliﬁs alk2 blP(K
COMMON /bUNh/ NUMU, 1INO, XNAAO

NUMO = NUM

XMINO = XMIN

XMAX0 = XMAX

YMIN =- 6.0D-3

YMAX =

D-3
P1180= 3 1410926535897932/180 DO

CALL CURSOF
CALL FUNCOF

3.1415926535897932)
Y2(NUM) LIA(KZ Il) E1P(K2,L1),DI1A(K2,L1)

CALL CLS§3)
CALL VIE (10,10,
CALL WINDOW(XMIN SN&L(YMAX) XMAX, SNGL (YMIN))
CALL LINL{XMIN, 0.0 X,
o CALL LINE(D.0, SNGL(YMLN), 0.0, SNGL(YMAX), 1)
CALL CALCI(Y,NUM,E1A,E1P,D1A,D1P,S1A,S1P,ZLL,PI180,K2,L1,P)
DO 140 1=1,NUM
Yl(I?=Y(I)
140 CONTINOE
CALL CALC2(Y,NUM,E1A,E1P,D1A,D1P,S1A,S1P,ZLL,P1180,K2,L1)
D0 150 1=1,NUM
Y1213=Y1£1;+Y(I)
y2(1)=y1(1
150  CONTINUE
CALL CALC3(Y,NUM,E1A,E1P,D1A,D1P,S1A,S1P,ZLL,PI1180,K2,L1)
DO 160 1=1,NUM
(l)=Y2(I&+Y(I
WRITE(6,80)1, Y(1)
60 FORMATéiH J'PSA=Y(’,13,')=', D24.16)
160  CONTINU

CALL DSPGRP(Y,NUM,1)

CALL CURSON
CALL LOLAIL(U 23)
READ (*,%) 1
CALL FUNCON
CALL CLS(3)

RETURN
o END
C CALCULATE 1 :PZL
8 ——————————————— ¢
SUBROUTINE CALleY
IMPLICIT REAL¥S (AZH,0-Z i
DIMENSION Y(ZSG%,YI(Zﬁb) 2(256) FlAé K2
DIMENSION D1P(K? ,Ll),SlA(KZ L1).81P (K2,

— 35—

,NUM,EIA E1P,D1A,D1P,S1A,S1P,ZLL,PI180,K2,L1,P)
L%}),EIP(KZ,LI),DlA(KZ,Ll)
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C CALCULATE 2 : PT+PM

SUBROUT INE LALCZ&Y, UM,E1A,E1P,DI1A,D1P,S1A,S1P,ZLL,P1180,K2,L1)

IMPLICIT REAL*8 (A-11,0-Z)

DIMENSION Y(256),Y1(256),Y2(256),E1A(K 2,L1),E1P(K2,L1),D1A(K2,L1)
DIMENSION DIP(K2,L1), SIA(K2,L1), S1P(K2,L1)

DO 1 00 %Tli)NUM

& 1A§2,4 *DSIN(X+E1P(2,4)*P1180)*D1A(2,4)*DSIN(X+D1P(2,4)*
lPll 0 +E1A 2,6 *DSIN(X+E1P(2,6)*P1180)*D1A(2,6)*DSIN(X+D1P(2,6)*
100 LONllNUL
RETURN
END

C C
C CALCULATE 3 é PTL+PMC(KIKIXOJI),PTC+PML(KAISEIJI)

A,E1P,D1A,D1P,S14A,S1P,ZLL,P1180,K2,L1)

Y2(256),E1A(K2,L1),E1P(K2,L1),D1A(K2,L1
KZ(LI) 51P?§2 LD ) E1P( ) DIA( )

SUBROUTINE CALC3£Y,NUM,E
IMPLICIT REAL¥8 (A>1],0°Z
DIMENSION Y(256),Y1(256)
DIMENSION DIP{K2.L1),S1A

DO 100 I=1, NUM’

oFi(])
Y(1) = EIA(2 55 SIN(X+E1P(2,5)* ’llSO&*DlA(

5{1{30 YE1A(2, T ¥DSIN(X+ELP(2, 7} *P1180) % 1A(
100 CONTINUE

Y*DSIN(X+DI1P(2,5)%
DSIN(X+D1P(2,73* )

RETURN
o END
g DISPLAY GRAPH OF Y(NUM) G
C A3
SUBROUT INE DSPGRP(Y,NUM, IC)
IMPLICIT REAL*8 (A-H1,0-2)
o DIMENSION Y(NUM)
1 =1
X = XOF1(I1)
CALL PSEI(SNGI(X) SNGL(Y(1)),IC)
PO 200 I=2
X = x0F1(15
CALL CLINE(SNGL(X),SNGL(Y(1)),IC)
o 200 CONTINUE
RETURN
o END
8 FUNCTION XOF1(1) N:1-NUM C
¢

FUNCTION XOFI (N)

IMPLICIT REAL*8 (A-11,0-7)

COMMON /FUNX/ NUM,XMIN, XMAX

XOFL = XMIN + (XMAX - XMIN)*(FLOAT(N)-1.DG)/FLOAT(NUM)
EEEURN

FEIR ANF—4% SC31GSADAT

2 1 0.2D0 0.DO 0.2D0
0.963 9.63 24. 18. 30.
2 3 2
0. 0.1D0 0.6D0  7000.DO
180. 0.1D0 0.6D0  7000.DO
0. 0.1D1 0.6b1  7000.D0
0. 0.1b2 0.6D2  7000.D0
0. 0.1b3 0.6D3  7000.D0
0. 0.1D04 0.6D4  70060.DO
0. 0.1D5 0.6D5  7000.D0
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xR HiITEISERORBE. B, B
PzL+Pr+PuM+Pr.+Puc 777 AN
AA FOR, AA.DAT

\CASE N,ZE,YEN,YTM
7’ 200D+00 .000D+00 .200D+00

2G= .96300  9.63000 ZL= 21.00000 18.00000 ZLL= 30.00000
\ZY% ICOUNT(I)

QTS
PHI= .0 ZMORE= .10D+00 .60D+00  Z0A= .70D+04
ZLLL= .300000D+02 .000000D+00 COSPHI=_ .100000D+01 ” . _ _
ZU=  .496385D+04 .281515D+05 T= .121564D+04 .689425D+04  ZUT= -.245627D+04 -.139302D+05  ZV= 165162D+04 .938385D+04
Zw= .165162D+04 .938385D+01  ZM= .121564D+04 .689425D+04  ZVW= -.165448D+04 - 938303D+04  ZWM= 141813D+04  .804260D+04
VM= —.141813D+04 = 804260D+04 ZL= _.240000D+02 1800000+02 Z0= 121554D+04 .689365D+04  Al2= .857143D+00
1 EO= 3.9255896E+01 -4.4425936E+00 3.9506481E+01 .4566977E+00
2 EO= -2.3303605E+01 -3.1819328E+01 3.9558679E+01 —1.2645173E+02
3 EO= -1.5752266E+01 3.6262009E+ 3.9535645E+01 1.1348019E+02
4  EO0= -8.9908509E-05 1.9498571E-04 2.1471602E-04 1.1475457E+02
5 EO0= -8.9908309E-05 1.9498544E-04 2.1471568E-04 1.1475455E+02
6 EO= -8.9908239E-05 1.9498591E-04 2.1471609E-04 1.1475448E+02
7 EO= -8.9908031E-05 1.9498564E-04 2.1471575E-04 1.1475446E+02
TZ= 8.416480E+01 1.318964E+01 TZA= 8.519202E+01 TZP= 8.906499E+00 ~
ZU=  .496385D+041 .281515D+05 ZT= .121564D+04 .689425D+04  ZUT= -.245627D+04 -.139302D+05  ZV= .165462D+04 .938385D+04
ZW=  .165162D+04 .938385D+04  ZM= .121564D+04 .689425D+04  ZVW= -.165448D+04 -.938303D+01 ZWM= .141813D+04 .804260D+04
ZVM= -.141813D+04 -.804260D+04 ZL= .240000D+02 .180000D+02 Z0= .121554D+04 .689365D+04  Al2= .857143D+00
3 1 1 .474396E+00 -8.907 SI .940023E-05 -7.016 E .000000E+00 .000 IT .000000E+00 .000 3 EE .385065E+02
21 3 1 .474396E+00 -8.907 SI .388253E-04 102.876 E .592195E+02 -6.643 II .280760E+00 31.219 2 EE .197136E+02 1
3 I 1 2 .473307E+00-128.267 SI .160962E-10 -98.422 E .000000E+00 .000 IT .000000E+00 000 3 EE .395587E+02-1
2 L 3 2 1473307E+00-128.267 SI .136578E+01 36.578 E .344528E+02 -96.563 II .522629E+00-129.563 2 EE .197136E+02 1
341 1 3 .478433E+00 111.527 SI  .000000E+00 .000 E .000000E+00 .000 II .000000E+00 .000 3 EE .395356E+02 1
2180 3 3 .478433E+00 111.527 SI .101218E-04 135.000 E .340684E+02 83.573 II .273594E+00 70.180 2 EE .197136E+02 1
31 1 4 .940087E-05 -54.975 SI .851914E+02 8.907 E .000000E+00 .000 II .957822E+00 171.338 3 EE .214716E-03 1
21 3 4 .957828E+00 -8.662 SI .851914E+02 8.907 E .290940E+02 171.108 II .889152E+00 -11.316 2 EE .290939E+02
31 1 5 .368044E-05 100.749 SI .853875E+02 8.267 E .000000E+00 .000 II .969796E+00 -98.892 3 EE .214716E-03 1
21 3 5 .969799E+00 81.108 SI .853875E+02 8.267 E .290940E+02 171.108 IT .101362E+01 77.178 2 EE .290939E+02
31 1 6 .993858E-05 162.493 SI .844727E+02 8.473 E .000000E+00 .000 II .9§1808E+00 82.053 3 EE .214716E-03 1
21 3 6 .961806E+00 -97.948 S1 .844727E+02 8.473 E .292115E+02 81.814 II .956916E+00 -99.131 2 EE .292113E+02 -
3 I 1 7 .489281E-05 12.907 SI .940019E-05 172.985 E .000000E+00 .000 IT .973721E+00 -8.186 3 EE .214716E-03 1
21 3 7 .973716E+00 171.814 SI .940019E-05 172.985 E .292115E+02 81.814 II 953952E+00 172.115 2 EE .292113E+02 -
PSA=Y 1)= -.1042683639338904D-02
PSA=Y( 2)= -.1043741682776655D-02
PSA=Y( 3)= -.1044690941878201D-02
PSA=Y( 4)= -.1045530844829834D-02
PSA=Y( 5)= -.1046260885716244D-02
PSA=Y( 6)= -.1046880624782531D-02
PSA=Y( 7)= -.1047389688722866D-02
PSA=Y( 8)= -.1047787770881214D-02
PSa=Y({ 9)= -.1048074631485144D-02
PSA=Y( 10)= -.1048250097756664D-02
PSA=Y( 11)= -.1048314063967437D-02
PSA=Y( 12)= -.1048266491592176D-02
PSA=Y( 13)= -.1048107409306831D-02
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PSA=Y(203)= -.8628115969813166D-03 PSA=Y(221)= -.9420133938427000D
PSA=Y(204)= -.8673559598086911D-03 BhA-Yiggg)= --2dB1011000054 300
PSA=Y(205)= -.8718977864532462D-03 PSA=Y(223)= -.9501 Si73asa00
PSA=Y(206)= -.8764343111016284D-03 PSA=Y(224)= --92412419938239560
PSA=Y(207)= -.8809628910917411D-03 Sy g L
PSA=Y(208)= -.8851807086038363D-03 PSA=Y(226)= _'9612281§381597828
PSA=Y(209)= -.8899850722627889D-03 PSA=Y(227)= - 965/4335347_0174D
PSA=Y(210)= -.8944732688114243D-03 PSA=Y(228)= --3694920625-391940
PSA=Y(211)= -.8989425917376617D-03 ESa-Yiody)= .oiaiesy e
PSA=Y(212)= -.9033903578696822D-03 PSA=Y(230)= - ggggggogg'sssessn
PSA=Y(213)= -.9078138790599155D-03 PSA=Y(231)= -.9 471337353990
PSA=Y(214)= -.9122104937269171D-03 PSA=Y(232)= - 933g3gg% e
PSA=Y(215)= -.9165775535286969D-03 PSA=Y(233)= -.987249671 :
PSA=Y(216)= -.9209124279010439D-03 PSA=Y(231)= - 930334874§§%§38§g
PSA=Y(217)= -.9252125056846694D-03 PSA=Y(235)= -.9 384331291 S
PSA=Y(218)= -.9294751966670844D-03 PSA=Y(236)= - 9358%%2330 S
PSA=Y(219)= -.9336979331706630D-03 PSA=Y(237)= -.1 oT15450"
PSA=Y(220)= -.9378781715732032D-03 PSA=Y(238)= -.100313864891
BNER EERFOZTE. BiRk. N
PzL+Pr+Pm+Prc+PuL 777 AY
AAFOR., AADAT
NCASE, N, ZE, YEN (AT
7’ .200D+00 .000D+00 .200D+00
7G= .96300  9.63000 ZL= 24.00000 18.00000 ZLL= 30.00000
NZYY, TCOUNT(T)
PHI=180.0 ZMORE=  .10D+00  .60D+00  Z0A=  .70D+0d
ZLLL= -.300000D+02 _.367515D-11"_ COSPHI= -.100000D+01
ZU= " .496385D+04 .281515D+05  2ZT= .121561D+04 .689425D+04  ZUT= -.245627D+04 -
ZW=  .165462D+04 .938385D+04  ZM= .121564D+04 .689425D+04  ZVW= -.165448D+04 -
ZVM= -.141813D+04 -.804260D+04 ZL= .210000D+02 .180000D+02 Z0= .121554D+04
1 EO= 4.0076477E+01 4.8656261E+00 4.0370760E+01 6.9223173E+00
2 EO0= -1.5821270E+01 -3.7197265E+01 4.0422136E+01 -1.1304171E+02
3 EO= -2.4255204E+01 3.2331733E+01 4.0418509E+01 1.2687716E+02
4  EO= -1.6061741E-04 1.8702249E-04 2.1652660E-04 1.3065612E+02
5 E0= -1.6061771E-04 1.8702270E-04 2.4652695E-04 1.3065611E+02
6 EO= -1.6061763E-04 1.8702220E-01 2.1652652E-04 1.3065651E+02
7 EO= -1.6061791E-04 1.8702211E-04 2.4652687E-04 1.3065652E+02
TZ=-7.905073E+01 1.349093E+01 TZA= 8.019366E+01 TZP= 1.703151E+02
ZU= .196385D+04 .281515D+05 = .121564D+04 .689425D+04  ZUT= -.245627D+04 -
ZW=  .165162D+04 .938385D+01  ZM= .121564D+04  .689125D+01  ZVW= -.165118D+01 -
ZVM= -.141813D+04 -.804260D+04  ZL= .210000D+02 .180000D+02  Z0= .121554D+04
31 1 1 .503961E+00-170.315 SI .963747E-05 7.509 E .000000E+00  .000
21 3 1 .503961E+00-170.315 SI .447691E-04 120.273 E .605808E+02 7.118
31 1 2 .506880E+00 69.101 SI .168674E-10 -80.941 E .000000E+00  .000
21 3 2 .506880E+00 69.101 SI .143128E+01-125.941 E .348121E+02 -83.044
31 1 3 .500954E+00 -50.898 SI .000000E+00 .000 E .000000E+00  .000
21 3 3 .500954E+00 -50.898 SI .116214E-04 -45.000 E .352265E+02 96.877
31 1 4 .333609E-05 -64.616 SI .801937E+02 170.315 E .000000E+00  .000
21 3 4 .101902E+01-170.554 SI .801937E+02 170.315 E .301562E+02-170.544

DWW WW W W oW ww

-13
.93
68

9302D+05  ZV= .1654
8303D+04 ZwM= .1418
9365D+04  Al2= .857
.000000E+00 .000
. 284996E+00-130.437
.000000E+00 .000

.554866E+00 68.699

.000000E+00 .000
.300514E+00 -93.189

.101902E+01  9.446
.970799E+00-169.026
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Il d b W B B AR S
e e

DO WO WO D& W= OWw
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43D+00

.301561E+02 9.

006070880546162D-0
008917019316158D-0
011675350824248D-0
014344213540852D-0
016921999841713D-0
019407156984897D-0
021798187981204D-0
024093652574720D-0
026292168063492D-0
028392410141521D-0
030393113701678D-0
032293073590651D-0
034091145356797D-0
035786245893178D-0
037377354144553D-0
038863511677590D-0
0402143823297260D-0
041517457551322D-0
.938385D+04
.804260D+04
.938385D+04
.804260D+04
.403708E+02 6.922
.202108E+02-172.490
.404221E+02-113.042
.202108E+02-172.490
.404185E+02 126.877
.202108E+02-172.490
.246527E-03 130.656
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.000000E+00
.301562E+02-170.

E
E

.000000E+00
.301541E+02 98.6

.000000E+00

.301541E+02 98.

E
E

172.490
172.490
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HF | D
PSA=Y(163)= -.8984781420160453D-03
PSA=Y(164)= -.9044254208774305D-03
PSA=Y(165)= -.9104843117029304D-03
PSA=Y(166)= -.9166511648217579D-03
PSA=Y(167)= -.9229222655768865D-03
PSA=Y(168)= -.9292938364779957D-03
PSA=Y(169)= -.8357620395249455D-03
PSA=Y(170)= -.9423229785170406D-03
PSA=Y(171)= -.9489727014013738D-03
PSA=Y(172)= -.9557072026176172D-03
PSA=Y(173)= -.9625224255600529D-03
PSA=Y(174)= -.9694142649934179D-03
PSA=Y(175)= -.9763785695326987D-03
PSA=Y(176)= -.9834111411335835D-03
PSA=Y(177§= -.9905077526468631D-03
PSA=Y(178)= -.9976641203373049D-03
PSA=Y(178)= -.1004875936466476D-02
PSA=Y(180)= -.1012138856914646D-02
PSA=Y(181)= -.1019448506777820D-02
PSA=Y(182)= -.1026800482975432D-02
PSA=Y(183)= -.1034180356971720D-02
PSA=Y(181)= -.1041613677369213D-02
PSA=Y(185)= -.1049065872647867D-02
PSA=Y(186)= -.1056542753808287D-02
PSA=Y(187)= -.1064039517135740D-02
PSA=Y(188)= -.1071551746850474D-02
PSA=Y(189)= -.1079074917861078D-02
PSA=Y(190)= -.1086604498489407D-02
PSA=Y(191)= -.1094135953213282D-02
PSA=Y(192)= -.1101664745348785D-02
PSA=Y(193)= -.1109186339846246D-02
PSA=Y(194)= -.1116696205965440D-02
PSA=Y(195)= -.1124189820053800D-02
PSA=Y(196)= -.1131662668221622D-02
PSA=Y(197)= -.1139110249127384D-02
PSA=Y(198)= -.1146528076610308D-02
PSA=Y(199)= -.1153911682461484D-02
PSA=Y(200)= -.1161256619059969D-02
PSA=Y(201)= -.1168558462097735D-02
PSA=Y(202)= -.1175812813215771D-02
PSA=Y(203)= -.1183015302661516D-02
PSA=Y(204)= -.1190161591921424D-02
PSA=Y(205)= -.1197247376349964D-02
PSA=Y(206)= -.1204268387724028D-02
PSA=Y(207)= -.1211220396854173D-02
PSA=Y(208)= -.1218099216107049D-02
PSA=Y(209)= -.1224900701934928D-02

1. BREHOBART
1. 1 HiTEs. AFHE cosp=1
KIBEEHOBERIZE 6 B TR L 728 THE
2% o l2ht, BRBRTERLTB L, BT
DR TVOTUTIER (F15KR) 277,
7uv 75 4SC31P., FOR(B12%R). ANT
—#%SC31P, DAT (%13% J117RE) ZHWE
FMICEEL 2EREPEUETH) ZoREL BV
TEISEDP L X DEHEREZE W2, BBERE
P:EH. e BE i EBRTLIEFTHICAHC
LNTWaLF2HERALTH)., BRFLE6H L
BL2NT—RDHBIZEC. T, FEEFEN
DEIZR7 LR ZEWCERERNDEENZ
AR LB E 2R, EERELLELELL
7. 2 [E4%B, AFHE cosp=—1
B7. 1EIc>OXEEENTr—AZRT.
g2k n7a 75 LSC3lP, FORT,
#1612 SC31P. DAT (H&EE ANT —
Z), EITRIGIERER. BREX TNL ZRAWE
BEEHOEXTH 5.

SFHEMEHZ 2 v FEESE 265

PSA=Y(210)= -.1231620757387475D-02
PSA=Y(211)= -.1238255334548910D-02
PSA=Y(212)= -.1234800336996485D-02
PSA=Y(213)= -.1251252122205671D-02
PSA=Y(213)= -.1257606503323370D-02
PSA=Y(215)= -.1263859754509156D-02
PSA=Y(216)= -.1270008107230325D-02
PSA=Y(217)= -.1276047858560503D-02
PSA=Y(218)= -.1281975370364563D-02
PSA=Y(219)= -.1287787072151048D-02
PSA=Y(220)= -.1293479163116952D-02
PSA=Y(221)= -.1293049113486135D-02
PSA=Y(222)= -.1304192671206218D-02
PSA=Y(223)= -.1309806854315809D-02
PSA=Y(221)= -.1314988462752353D-02
PSA=Y(225)= -.1320034375304147D-02
PSA=Y(226)= -.1324911552507397D-02
PSA=Y(227)= -.1329707038159915D-02
PSA=Y(228)= -.1331327962604576D-02
PSA=Y(239)= ~-.1338801541475476D-02
PSA=Y(230)= -.1313125080355279D-02
PSA=Y(231)= -.1317295974307681D-02
PSA=Y(232)= -.1351311712733505D-02
PSA=Y(233)= -.1355169874912576D-02
PSA=Y(231)= -.1358868137427471D-02
PSA=Y(235)= -.1362404272585493D-02
PSA=Y(236)= -.1365776150346498D-02
PSA=Y(237)= -.1368981739620523D-02
PSA=Y(238)= -.1372019109473932D-02
PSA=Y(239)= -.1374386430320021D-02
PSA=Y(210)= -.1377581974376838D-02
PSA=Y(241)= -.1380104119764081D-02
PSA=Y(242)= -.1382451345430358D-02
PSA=Y(243)= -.1384622238031104D-02
PSA=Y(244)= -.1386615490081511D-02
PSA=Y(245)= -.1388429900755161D-02
PSA=Y(246)= -.1390064377162492D-02
PSA=Y(247)= -.1391517934755448D-02
PSA=Y(248)= -.1392789697975960D-02
PSA=Y(249)= -.1393878900753038D-02
PSA=Y(250)= -.1391781887001066D-02
PSA=Y(251)= ~-.1395507110981242D-02
PSA=Y(252)= -.1396045137612687D-02
PSA=Y(253)= -.1396398642921071D-02
PSA=Y(251)= -.1396567413857852D-02
PSA=Y(255)= -.1396551318815223D-02
PSA=Y(258)= -.1396350157431694D-02

8. bYIS

RER T4 3HENIIRE L L WEHZE) H

25, SEAEAAMRENIBRBEHRD 2D
cos k&% L T\ 5,

AEENLHICATAELZ 1L T, BiCL,
C % TS, MESBICHTIHATLZIET
L. C2F =t L TZBEMNENZREZCL
Twa, 2% ) 3L LIRS 2 E) % HERZE
BICRE S FWM->TnBZ R I Ea—F5
BiIor)EHIcHEREL TAZ

VB3 3MHEZBEAICERTLEENEETHS
A, BICEAEE 3MEICERTEDICLANVS I L

HETE 5, (\’\Z‘;b*fj') W3 B ﬁﬁ\

(1991. 12. 9<¥)
SEXR
(1) zz2vy FEESR (3HE2HELHRERESE) O SEK
2L CEEBRERIC L 2B
BEAFCE 1991, 12 HF)DhiE
(2) BRSEEFBE2EROMOGTHEICET 2H
7e FEE)|THEE 1976, 7 fELERSCREIK)

)
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%12k SC31P.FOR

WBHENHARA 70 77 4

7 — % 13 /1478 SC31P.DAT
[@ % #F SC31PK.DAT

c SC31POWER ... P.FOR
IMPLICIT RE—\L*S(A H,0-2)

REAL*8 I
1 READ(5,500)E,A,1,B
500 ¥8§§AT(4F20 i3}’

)STOP
E1=E*I
AMB=A-B
APB=A+B
EI=EI/2.D0
APBD2=APB/2.D0
WRITE(S, soo E,A,1,B ' : e
600 FORMAT(1HO, E=",F24.14,’ A=’,F24.14,” I=’,F24.14,” B=’ ,F24.14)
WRITE(6, 6162EI AMB APBDZ y
610 FORMAT(1H APBD2=",F24.14)

F24
COSAMB= ﬁCOS(AMB*é 14159é5535897932D0/180 ﬁO)
EICOSAMB= EI*COSA}
WRITE(S, SZO}COSAMB ,EICOSAMB,

620 FOég%g(%H ,’COSAMB=’ | F24.14,’  EICOSAMB=’,F24.14)

END

#13% SC31P.DAT

HATEEATI T —
59219.42216710881 -6.64272240715 474.3959056931188
34152.76530182308 -96.56255012512 173.3076363470163
31068.38898181674 83.57260975865 478.4339760490193
40973.30981679315  36.57800653817 1365.776993893105
29093.9447071350 171.10791025527 969.7981590237832
29211.45881683027 81.81427976831 973.7152938943425
29093.94477191227 171.10791025482 957.8268367190919
29211.45881701981  81.81427977066 961.8031970983656

|

| 00O |
€0 00 = =t O3 b=t = 0O
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#14% SP31P.DAT £#AH L1k & DHITRHOMRE

Pu E= 59219.42216710881000 A= -6 64272240715000 I= 474.38530569311880 B= -8,90696510200000
EI= 14046725.70679437000000 2.26424269485000  APBD2= -7.77484375457300
COSAMB= .99921924608780 EICOSAMB 14035758.67074516000000
Py E= 314452.76530482308000 A= -96.56255042511999 1= 473.30763634701630 B= -128.26738720000000
EI= 8153378.45602215100000 AM 31.70483677488001  APBD2= -112.11496881256000
COSAMB= .85076674731226  EICOSAMB= 6336623.26863580800000
Pw E= 34068.38888184674000 A= 83.57260975865000 I= 178.43397604901930 B= 111.52705808000000
. EI= 8149737.39908476900000 AMB= -27.95444832135000  APBD2= 97.54983391932501
COSAMB= .88332055623958 EICOSAMB= 7198830.57256606300000
PzL E= 40973,30981679315000 A= 36.57800653817000 I= 1365.77699389310500 B= 36.57800653800000
El= 27980201 95071530000000 AMB= 00000000017000  APBD2= 36.57800633 08500
COSAMB= 00000000000000 EICOSAMB‘ 27980201.95571530000000
PrL E= 29093.94470713500000 & 171. 10791025327 000 I= 969.79815902378320 B 8 791025499999
EI= 14107627. 00785963000000 AMB= 80.00000000027002  APBD2= 126 .1079102 513
COSAMB= -.00000000000471  EICOSAMB= ~-.00006618379261
Pumc E= 29211,45881683027000 A= 81.81427976831000 I= 973.71529389434250 B= 171.81427976000000
El= 14221822.10345618000000 AAB -89.99999999169000  APBD2= 126.81427976415500
COSAMB= .00000000014504  EICOSAMB= .00206268945471
Pr E= 29093.94477191227000 A= 171. 10791025482000 I= 957.82683671909190 B= -8.66219832700000
EI= 13933480, 54428035000000 AMB= 179.77010858182000  APBD2= 81.22285596391001
COSAMB= ~.99999195048571  EICOSAMB=-13933368.38652960000000
Pm E= 29211.45881704981000 A= 81. 8112797706 999 I= 961,80349709836560 B -97.94798080000000
El= 14047841 62279170000000 AMB= 179.76226057066000  APBD2= -8.06685051467000
COSAMB= -.99999139151854 EICOSAMB=-14047720.69220760000000

EdradII=E:3

RHFA ~ - L YEEHEL €
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15K BHBHER (HiTe)

cosp=1

BEAHR 2EBERTIT -2 TE

F<

(DT ZHHENENTEHFRDORBLOUKS 7 7 TUT D%

(%) sin A sin BZ-%— {cos (A—B)-—cos (A+B)}

ARy L L EENN
EbZhn

Emc

IMC\/

ATRE L REHN
EDnZhn

Er
\\ IT
2EHN
Eum
Im

[eewaliol

E (K1) AQGE)  L(T¥xT) B (%)
Py=eyiy=59219.422 sin (wt—6.643) - 474.396 sin (wt—8.907)
E (0 }T¥<T) ANB(%) APBD2 (%)

=14046725.707 {cos (2.2642) —cos 2 (wt— 7.7748 )}

ETlcos AMB(7 v })
= 14035758.671 —14046725.707 cos 2 (wt—7.7748)

Py =eyiy=34452.765 sin (wt—96.563) * 473.308 sin(wt—128.267)
=8153378.456 {c0s31.705) —cos 2 (wt—112.415)}
=6936623.263—8153378.456 cos 2 (wt—112.415)

Pw=ewiv=34068.389 (wt+83.573) - 478.434sin(wt+111.527)
=8149737.399 {cos (—27.954) —cos 2 (wt+97.550) }
=7198830.572 —8149737.399 cos 2 (wt+97.550)

3SHDEMENIZPy. Pv. Pwd t ICEBMROBES DD 5

14035758. 746936623 .3+ 7198830.552
=28171211, 7 F &% B,

P =ezin =40973.310 sin (wt+36.578) « 1365.777sin (wt+36.578)
=27980201.956 {cos(0°) —cos 2 (wt+36.578)}
=27980201.956—27980201.956 cos 2 (wt+36.578)

P =errir. =29093.945sin (wt+171.108) - 969.798 sin (wt+81.108)
=141107627.008 {cos(90.0000) —cos 2 (wt+126.108)}
=0.—141107627.008 cos 2 (wt+126.108)

P uc=ewciuc =29211.459 sin (wt+81.814) - 973.715sin (wt+171.814)
=14221822.103 {cos(—90.0000) —cos 2 (wt+126.814)}
=(0.—14221822.103 cos 2 (wt+126.814)

Pr=e;ir =29093.945sin (wt+171.08) - 957.828sin (wt—8.662)
=13933480.544 {cos(179.770) —cos 2 (wt-+81.233)}
=—13933368.387—13933480.544 cos 2 (wt+81.233)

Py =eyin=29211.459 sin (wt+81.814) - 961.804 sin (wt—97.948)
=14047841.623 {cos(179.762) —cos 2 (wt—8.067)}
= —14047720.692—14047841.623 cos 2 (wt—8.067)

Pr& PunERGOF
=—13933382.654314 —14047163. 351989
=-—27981088. (7 })

(1)

(2)

(3)

— 44—
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(3)

JTHEARERZ 2 v F RS

(EES1HY)
AR +BAEREND (Pr& PudBERGOH)

(7w M)
SAHEARZEHR TR b2 EEEE
190123,728171211 X 1002 =0.67488%

P.oA#G = — (P& PuD ARG OH)

FEE N

28171211.—27981088.

190123.
(2)

(AT

Bt

#16% SC31PK.DAT
RIERANT—5

ONO D=
WD OOt = O ML
DO OO TN
CON WOy iy
WOWNN~O
NOOD? » o o o

» o s IO
ROOMNOO~I—
COOTOOO0O
OO LD weed = vt v =t

MMM emMmm

45—



B/1T1R SC31PKDAT % AA1 L B OEIERDOHE

Py E= 60580.78552073199000 A= 7.11816128383000 I= 503.95895059875080 B -170.31482113181000
EI= 15265114.54875316000000 AMB= 177.43298271864000 ~ APBD2= -81. 39833007349000
COSAMB= -.99899651779265 EICOSAMB=-15219796.27791028000000
py E= 34812.12 16116828000 A= -83.04364068539000 I= 506.88259260597340 B 69.10201399227000
EI= 8822830.33134960500000 AMB= ~152.14565467766000 A = -6.97081334636000
COSAMB= <.88113820739908 EICOSAMB= -7800601.43755257700000
Pw. E= 35226.51182038576000 A= 96. 87679069940000 I= 500.95680032445950 B -50,89847570809000
EI= 8823180.32406610100000 AMB= 147.775266407 49000 APBD2= 22.98910749569300
COSAMB= -.84596305386098 EICOSAMB= -7464338 36062919300000
Pz1 E= 42938.25415226220000 A= 54. 05948091922000 1= 1431.27513840874000 B= ~125.94051908078000
El= 30728227,82740437000000 AMB= 180,00000000000000  APBD2= -35.94051908078001
COSAMB= -1.00000000000000 EICOSAMB=- 30728227 82740437000000
Prc E= 30156.15586350344000 A= —170 54421008394000 I= 1005, 20519545011400 B= -80.54421008394000
EI= 15156562.27439854000000 -89.99999999999999  APBD2= -125.54421008394000
COSAMB= .00000000000000 EICOSAMB— .00000000429388
PuL E= 30154.05238254965000 A= 98.66711397454000 1= 1005.13507941832200 B= 8.66711397454000
El= 15154447.9181531400000 AMB= 90.00000000000000  APBD2= 53.66711397454000
COSAMB= .00000000000000 EICOSAMB= .00000000092832
Pr E= 30156.15586227882000 A= -170. 54421008349000 I= 1019. 01431241199400 -170.55356037397000
EI= 15364777.21549449000000 AMB= 0835029048000  APBD2= .54888522873000
COSAMB= .99999998668396  EICOSAMB= 15364777.01089657000000
Pu E= 30154.05238220055000 A= 98. 6671139721300 I= 1018 94252716040400 98.66852610417000
. El= 15362623.16922331000000 AMB= 00141213204000 98.66782003815000
COSAMB= .99959999969628  EICOSAMB= 15362623 164557 36000000

0.8
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$18k BNHED (BEH)

cosp=—1

BT HERE 2R TCIT- 12D TEK D7y M AEN T 505, KDFRBLOHKSE 7 7 TUTHR
2E<,

Py=eyiy=60580.79 sin (wt+7°.118) - 503.959 sin (wt—170".315)

Eu
n/ =15265114.549 {cos (177.433) —cos 2 (wt—81.598)}

REH =—15249796.278—15265114.549 cos 2 (wt—81.598)

Iv Py=eyiy=34812.126 sin (wt—83.044) - 506.883sin (wt+69.102)
=8822830.381 {cos(—152.146) —cos 2 (wt—6.971)}
=—7800601.438—8822830.381 cos 2 (wt—6.971)

e Py =ewiw=35226.512 sin (wt+96.877) + 500.957 sin (wt—>50.899)

REA =8823480.324 {cos (147.775) —cos 2 (wt+22.989)}

Ew = —7464338.361—8823480.324 cos 2 (wt+22.989)
Py. Pv. PyoHh5r45t=—30514735. (7 })
w  Pza=enin =42938.254 sin (wt+54.059) - 1431.275 sin (wj—125.941)
BEH =30728227.827 {cos(180) —cos 2 (wt—35.941)}
=—30728227.827+30728227.827 cos 2 (wt—35.941)
P Pre=ercine=30156.156 sin (wt—170.544) - 1005.205 sin (wt—80.544)
=15156562.274 {cos(—90.0000) —cos 2 (wt—125.544)}
' =0.—15156562.274 cos 2 (wt—125.544)
o P =eypiv. =30154.052 sin (wt+98.667) - 1005.135 sin (wt+8.667)
o RENE O =15154447.918 {cos(90.0000) —cos 2 (wt+53.667)}
=0.—15154447.918 cos 2 (wt+53.6671)
ETC/\ Pr=eir=30156.156 sin (wt—170.544) + 1019.014 sin (wt—170.554)

Itc
P =15364777.216 {cos(0.0094) —cos 2 (wt—170.549) }

Emc =15364777.019—15364777.216 cos 2 (wt—170.549)
\/1 Py =enin=230154.052 sin (wt+98.667) - 1018.943 sin (wt+98.669)
=15362623.169 {cos(—0.0014) —cos 2 {(wt+98.667)}
EEAHBTY
BT %o =15362623.169—15362623.169 cos 2 (wt+98.668)

P& PuERS0F

/ =30727400. (7 v })
Er (af) (REHE)
HARASS+ 3AREXS

Er \ =30727400. —30514735. =212665. (7 })
It

ATy

B, BAHIHERTERDLN SRR

=212265./ 30728227.8 X100% =0.69208351%
h=tet:l

T
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